
Unique Auctions Catalogue 22 Mar 2019
1 A pair of folding chairs £10.00 - £20.00
2 A Romanian pottery tea set decorated with roses £10.00 - £20.00
3 A large Victorian brass jam pan £10.00 - £20.00
4 A shelf of kitchenware including TG Green rolling pin & Denby items £10.00 - £20.00
5 A quantity of scarves, purses & umbrellas etc. £10.00 - £20.00
6 A quantity of sports bags & briefcase etc. £10.00 - £20.00
7 A large quantity of wicker baskets £10.00 - £20.00
8 A quantity of miscellaneous kitcheware inluding Royal Crown Derby etc. A/F £10.00 - £20.00
9 A large quantity of collectors plates £10.00 - £20.00

10 A quantity of duck shooting equipment/accessories including decoys, leather satchel & camouflage clothing etc. £10.00 - £20.00
11 An Elu belt sander with belts, a Bridges drill & Desoutter drill £10.00 - £20.00
12 A CD cabinet & rack £10.00 - £20.00
13 A shelf of kitchenalia including ceramic mixing bowls £10.00 - £20.00
14 A Churchill hotelware dinner service £10.00 - £20.00
15 A large copper log bucket, brass planters & cutlery etc £10.00 - £20.00
16 A shelf of Dvd & Vhs players £10.00 - £20.00
17 A pair of dining chairs £10.00 - £20.00
18 A small collection of glass & stoneware bottles, mainly Victorian £10.00 - £20.00
19 4 cheese dishes, 1 blue & white ironstone, a novelty duck shape & 2 others £10.00 - £20.00
20 A collection of Christmas decorations including a fibre optic tree (3 shelves) £10.00 - £20.00
21 2 teak folding directors chairs £10.00 - £20.00
22 10 stoneware German pottery vases £10.00 - £20.00
23 A large quantity of kitchen utensils £10.00 - £20.00
24 A Victorian writing box A/F & 1 other & a quantity of artists materials £10.00 - £20.00
25 A large quantity of fridge magnets £10.00 - £20.00
26 A Leem practice amplifier £10.00 - £20.00
27 A Sunngas Little Chef gas stove £10.00 - £20.00
28 A large collection of cushions £10.00 - £20.00
29 A quantity of kitchenalia including Grimwade's quick cooker, Sunny Jims enamelware, glass jars & utensils etc. £10.00 - £20.00
30 A Lancaster pottery tea set £15.00 - £25.00

31 A pair of Noritake vases & 2 others £20.00 - £30.00
32 10 assorted West German pottery jugs £10.00 - £20.00
33 A mixed lot of china including Aynsley trio & commemorative etc. £15.00 - £20.00
34 A set of cast iron kitchen scales, flat irons & mincers etc. £10.00 - £20.00
35 A mixed lot of glassware including vases & etched glasses etc £10.00 - £20.00
36 An early Copeland plate, pair of continental vases & early Copeland jug A/F £10.00 - £20.00
37 A quantity of grape decorated pottery tableware £10.00 - £20.00
38 A shelf of mixed porcelain & pottery including Palissy & Crown Staffordshire etc. £10.00 - £20.00
39 A quntity of cast iron flat irons, tilley lantern, small milk churn & wicker basket etc. £10.00 - £20.00
40 A Britax child's car seat £10.00 - £20.00
41 3 shelves of kitchen ware £10.00 - £20.00
42 A Vintage Remington travelwriier cased typewriter £10.00 - £20.00
43 A Stanley Bridges orbital sander & circular saw £10.00 - £20.00
44 2 pine bar stools & a magazine rack £10.00 - £20.00
45 A shelf of art glass including vases & paperweights etc. £10.00 - £20.00
46 2 shelves of vintage electrical items including film cameras & cassette players etc. £10.00 - £20.00
47 2 boxes of vintage electrical switches, fuse boxes & sockets £20.00 - £30.00
48 A 2 mirrored door bathroom cabinet £10.00 - £20.00
49 A gas powered Burgo water boiler £10.00 - £20.00
50 A shelf of pottery items including planters etc. £10.00 - £20.00
51 A quantity of various chinaware including Noritake vases A/F, Wedgwood limoges & Delft etc. (1 shelf) £10.00 - £20.00
52 A shelf of electrical items including CD player etc. £10.00 - £20.00
53 A vintage Viking Husquanna electric sewing machine £10.00 - £20.00
54 A quantity of miscellaneous including lamp, fan & carriage clock etc. £10.00 - £20.00
55 24 pieces of Jersey pottery vases £20.00 - £30.00
56 A quantity of china including cream ware £10.00 - £20.00
57 A mixed lot of pewter (tray) mustard pots with blue liners (spirit burner), brass chamber stick, curling tong (metal box) & tankard £10.00 - £20.00
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58 A shelf of mainly brassware including bronze poker stand £10.00 - £20.00
59 An Elmo 8mm projector etc. £10.00 - £20.00
60 2 early 20th century painted hall chairs £10.00 - £20.00
61 A shelf of ornaments including Wade & Crown Devon etc. £10.00 - £20.00
62 A shelf of kitchenalia £10.00 - £20.00
63 2 vintage black telephones £10.00 - £20.00
64 A box of valves (mainly boxed) £20.00 - £30.00
65 A quantity of LP records & box sets including classical £10.00 - £20.00
66 A pair of white painted Bentwood chairs £10.00 - £20.00
67 A 20 litre Jerry can £10.00 - £20.00
68 A vintage industrial light fitting marked on frame '100/150 watt bell-glass type lighting £10.00 - £20.00
69 A 6 bulb hall light fitting (boxed) £10.00 - £20.00
70 A collection of Jersey pottery vases £10.00 - £20.00
71 A quantity of old holiday guides & DIY magazines £10.00 - £20.00
72 A pair of metal folding chairs £10.00 - £20.00
73 A collection of cut glass including Edinburgh crystal £10.00 - £20.00
74 A selection of Brewery advertised jugs & bottles £10.00 - £20.00
75 2 shelves of kitchenalia including glass measuring jug etc. £15.00 - £20.00
76 A steel toolbox with tools, including battery charger, saws, electric drill, flood light & some tins £10.00 - £20.00
77 A quantity of garden hand tools & electric shears etc. £10.00 - £20.00
78 A large collection of garden hand tools including hose reel, sack truck & bow saw etc. £10.00 - £20.00
79 2 DIY folding work benches £10.00 - £20.00
80 2 bedside cabinets & a rack full of CD's £10.00 - £20.00
81 3 cuboid seats with coffee advertising hessian covers £10.00 - £20.00
82 A pine effect kneehole dressing table £10.00 - £20.00
83 A pink button upholstered blanket box £10.00 - £20.00
84 A selection of small wooden furniture including nest of small tables, a stool & a drting horse £10.00 - £20.00
85 A cream coloured cloth upholstered executives chair £10.00 - £20.00

86 3 washday aids including folding laundry basket, wooden & metal clothes horses & 2 small ironing boards £10.00 - £20.00
87 2 vintage travelling trunks £30.00 - £50.00
88 4 large concrete planters & some smaller clay plant pots £10.00 - £20.00
89 An Amy Kent designer bespoke rugs pouffe with cloth storage bag (round with pink design) £40.00 - £60.00
90 A tan coloured leather effect 2 seat sofa & matching armchair £20.00 - £30.00
91 An Amy Kent designer bespoke rugs pouffe with cloth storage bag (multi coloured zig zag pattern cube) £40.00 - £60.00
92 A 3 piece bedroom set comprising of dressing table, chest of drawers & a taller chest of drawers £20.00 - £30.00
93 A Royal Worcester Palissy casual tableware coffee set £10.00 - £20.00
94 A compact Gobum vacuum cleaner £10.00 - £20.00
95 A wooden long legged sewing box with contents £10.00 - £20.00
96 A modern gate leg folding table £10.00 - £20.00
97 A portfolio of paintings, drawings, artist signed prints etc. Artists include Sidney Horne Shepherd (x1) Peter Collins A.R.C.A (x29). Priscilla Van Groeningen (x1) & Peter Andrews (x10) £10.00 - £20.00
98 A white painted tongue & groove kitchen table £10.00 - £20.00
99 An electric grass strimmer & electric hedge trimmer £10.00 - £20.00

100 2 hard plastic suitcases on wheels £10.00 - £20.00
101 A pine kitchen table £10.00 - £20.00
102 A collection of metal ware mostly copper but some brass & white metal £10.00 - £20.00
103 A glazed front bookcase with internal light £10.00 - £20.00
104 A selection of books on stamp collecting £10.00 - £20.00
105 A 27" Goodman's flat screen TV £10.00 - £20.00
106 A carved side table with spindle legs £10.00 - £20.00
107 A cased Rico sewing machine £10.00 - £20.00
108 A blue & white bird patterned serving plate £10.00 - £20.00
109 An old Thorn Ferguson analogue radio & a masteradio £10.00 - £20.00
110 A green plastic storage shelves £10.00 - £20.00
111 2 shelves of electrical fittings including junction boxes, plugs & wires etc. £10.00 - £20.00
112 6 Heidi Keller Christmas plates (1981 - 1986), 10 
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Luckel's Idyllic Village Life series plates & 2 other plates £10.00 - £20.00
113 A drinks cabinet display wall unit £10.00 - £20.00
114 Artificial flower decorations (1 fibre optic), brass bells & some Christmas decorations £10.00 - £20.00
115 A gilt green & rose bone china partial tea set £10.00 - £20.00
116 3 blue & white ginger jars £20.00 - £30.00
117 A display wall unit with sliding glass door £10.00 - £20.00
118 A Kenwood CD player & a Teac AM/FM stereo receiver £10.00 - £20.00
119 A pair of wood framed strap back easy chairs & similar metal & plastic framed rotating armchair £10.00 - £20.00
120 2 sash clamps (46") £10.00 - £20.00
121 3 shelves of cuddly toys/dolls £10.00 - £20.00
122 4 shelves of dinnerware & drinking glasses, many with Christmas patterns £10.00 - £20.00
123 A box of linen & baby clothes (christening dress) £10.00 - £20.00
124 A 'Signature' oscillating radiant heater £10.00 - £20.00
125 A white painted kitchen storage cabinet £10.00 - £20.00
126 A Panasonic combi microwave oven & browner £10.00 - £20.00
127 A Zanussi jet system washing machine £10.00 - £20.00
128 A Kenwood 800 watt microwave £10.00 - £20.00
129 A Hotpoint Aquarius 9kg load washing machine £10.00 - £20.00
130 A Beko tall fridge £10.00 - £20.00
131 A pair of wooden folding chairs £10.00 - £20.00
132 A set of pine storage shelves £10.00 - £20.00
133 3 shelves & a box of plastic storage containers, trays & utensils etc. £10.00 - £20.00
134 An old fold out extending kitchen side table A/F £10.00 - £20.00
135 A pair of folding deck chairs £10.00 - £20.00
136 A New World gas cooker with overhead grill £10.00 - £20.00
137 A Beko chest freezer £10.00 - £20.00
138 A set of pine shelves £10.00 - £20.00
139 A tall varnished pine bookcase £10.00 - £20.00
140 3 shelves of porcelain & other ornaments & figurines £10.00 - £20.00
141 2 shelves of handbags & shoes £10.00 - £20.00
142 A quantity of Bolton brass fire ornaments £10.00 - £20.00

143 An anchor heater/fan/dehumidifier £10.00 - £20.00
144 35 pieces of Jersey pottery including plant pot holders & dishes etc. £20.00 - £30.00
145 2 shelves of household electrical items including portable CD player, hairdryer & digital picture frame etc. £10.00 - £20.00
146 2 shelves of golfing items £10.00 - £20.00
147 5 shelves of Christmas decorations £10.00 - £20.00
148 45 pieces of Jersey pottery kitchenalia £20.00 - £30.00
149 A shelf of books & novels £10.00 - £20.00
150 A drinks cabinet wall unit £10.00 - £20.00
151 A Bang & Olufson Beovision LX2500 TV on trolley stand £10.00 - £20.00
152 A shopping trolley & quantity of walking sticks £10.00 - £20.00
153 A button upholstered storage dressing stool £10.00 - £20.00
154 A thin double doored wardrobe £10.00 - £20.00
155 A pine stool £10.00 - £20.00
156 2 small green circular pouffes with fringes £10.00 - £20.00
157 2 mirrored wardrobes (can be combined together with capping frame) £10.00 - £20.00
158 A single drawer divan bed base & mattress £10.00 - £20.00
159 A Whirlpool fridge freezer £10.00 - £20.00
160 A Hotpoint Iced Diamond fridge freezer £10.00 - £20.00
161 An Incuisine 800 watt microwave £10.00 - £20.00
162 A Hotpoint Aquarius 6kg load washing machine £10.00 - £20.00
163 An oval extending table with 6 strut back woven seated dining chairs £10.00 - £20.00
164 10 pieces of Denby ware £10.00 - £20.00
165 A R.A.F. Uniform & badges £10.00 - £20.00
166 2 step ladders (1 metal frame & 1 wooden) & a workmate £10.00 - £20.00
167 A dark wood dresser £10.00 - £20.00
168 A mixed lot of plates, dishes & tankards etc. £15.00 - £20.00
169 A double bed base, mattress & headboard £10.00 - £20.00
170 A blanket box £10.00 - £20.00
171 A Coopers electric joint cleaning rotary brush £10.00 - £20.00
172 A kneehole work bench with small vice (tools & fixings in drawers) £10.00 - £20.00
173 A quantity of assorted door accessories including knockers, letterboxes & handles etc. £10.00 - £20.00
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174 A large folding table £10.00 - £20.00
175 A lockable metal cabinet £10.00 - £20.00
176 A tall metal locker with key £10.00 - £20.00
177 A retro kitchen cabinet £10.00 - £20.00
178 A Black & Decker wood chipper £10.00 - £20.00
179 A Suffolk Punch petrol mower & a lawn raker attachment £10.00 - £20.00
180 A petrol lawn mower Honda GCV135 4.5 £10.00 - £20.00
181 A wheelbarrow & contents (gas stove, gardening stool, rodent trap & strimmer etc.) £10.00 - £20.00
182 A roll of red carpet A/F (stained, sun bleached & mould in parts) best for garage, shed etc. 2m x 3.9m & off cut £10.00 - £20.00
183 A modern black rug (approximately 2m x 2m) £30.00 - £40.00
184 A large Coca-Cola advertising banner for 2009 Diet Coke campaign featuring Welsh singer Duffy £10.00 - £20.00
185 3 roller blinds £10.00 - £20.00
186 A Daiwa fishing trolley with 3 trays £20.00 - £30.00
187 A small display cabinet £10.00 - £20.00
188 3 electric lamps (2 table & 1 floor) £10.00 - £20.00
189 2 child's/doll's chairs £10.00 - £20.00
190 A pine bedroom suite consisting of a wardrobe, bedside drawers & a chest of drawers £20.00 - £30.00
191 A single drawer divan bed base, mattress & bent metal headboard £10.00 - £20.00
192 A single bed base, mattress & headboard £10.00 - £20.00
193 2 wooden folding bed trays & a wall shelf £10.00 - £20.00
194 A mirrored wardrobe with 3 drawers £10.00 - £20.00
195 A large selection of golf clubs £10.00 - £20.00
196 3 large stoneware/porcelain table lamps with retro shade & 2 other lamp shades £10.00 - £20.00
197 A Scottish chest of drawers with barley twist pillars £10.00 - £20.00
198 A Colona London piano and piano stool £10.00 - £20.00
199 A handmade harp inscribed (?) K. Cain MCMLXXV, West Dean Fecit. Approximate height 44" £70.00 - £80.00
200 A gazebo/awning frame & canvas in 2 bags £10.00 - £20.00
201 A mirror back tall display wall unit £10.00 - £20.00
202 4 old pine doors A/F £10.00 - £20.00
203 A very large wicker basket £10.00 - £20.00
204 A 1943 Rego Clothiers Ltd over coat with war office label 'No: A.R.P. 69' & with brass buttons 

featuring anchor £10.00 - £20.00
205 A quantity of fishing equipment including rods, nets & Dvd's £10.00 - £20.00
206 A pair of wall display cabinets £10.00 - £20.00
207 A Galleon seascape oil on canvas by Jason (59cm x 44.5cm) £20.00 - £30.00
208 3 table lamps £10.00 - £20.00
209 A quantity of art glass vases £10.00 - £20.00
210 3 pine framed prints of race horses £10.00 - £20.00
211 11 porcelain collectors doll's £30.00 - £40.00
212 A large modern art painting of a flower £10.00 - £20.00
213 A pair of blue art glass vases in metal frames £10.00 - £20.00
214 A 5 piece silver plated tea set £10.00 - £20.00
215 A silver plated figure of a golfer £10.00 - £20.00
216 An unusual Chinese resin plaque £30.00 - £50.00
217 A pair of blue glass vase table lamps £10.00 - £20.00
218 A large collection of novelty storage/condiment jars including Sylvac etc. £20.00 - £30.00
219 2 metal lamp bases, 1 with glass vessel & burner £10.00 - £20.00
220 2 large Murano glass fish £20.00 - £30.00
221 4 colourful pottery items consisting of 3 jugs & a lidded pot £10.00 - £20.00
222 3 Broadway Belles figurines £10.00 - £20.00
223 4 brass oil lamps A/F £10.00 - £20.00
224 A silver plated sculpture of a horse signed A. Santini £10.00 - £20.00
225 2 wooden ornaments of elephants & 2 others £10.00 - £20.00
226 A framed & glazed wool embroidery of flowers £10.00 - £20.00
227 3 oriental table lamps £20.00 - £30.00
228 4 glass decanters £20.00 - £30.00
229 A vintage Beswick Dalmation cruet set & pixie ornaments etc. £10.00 - £20.00
230 4 modern metal lanterns & a glass table lamp £10.00 - £20.00
231 4 watercolours of birds signed E. Lloyd 1979 £10.00 - £20.00
232 4 modern Staffordshire figures £10.00 - £20.00
233 6 brass garden sprays including Andeff, Dron-wal & Nesthill etc, £10.00 - £20.00
234 A quantity of modern Staffordshire figures £10.00 - £20.00
235 4 vintage mirrors £10.00 - £20.00
236 A quantity of Sylvac Hornsea & Bretby pottery items £20.00 - £30.00
237 A quantity of blue glass dishes etc. £10.00 - 
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£20.00
238 7 assorted brass & copper oil lamp vessels/base together with a pair of brass candlesticks, lamp shade & 3 items of brass door furniture A/F £10.00 - £20.00
239 4 framed pictures of New York & 1 other £10.00 - £20.00
240 A quantity of ornamental condiment pots £10.00 - £20.00
241 6 brass garden sprays including Rosenjet, R. Harris & Spraygen etc. £10.00 - £20.00
242 5 collectors wall plaques £10.00 - £20.00
243 4 assorted oil lamps including peg lamp A/F £10.00 - £20.00
244 A Japanese tea set £10.00 - £20.00
245 3 musical jewellery boxes & 1 other £10.00 - £20.00
246 A Sony Bravia TV, Samsung LCD TV & Sony Dvd player £10.00 - £20.00
247 A display case with lid & contents of miniatures £20.00 - £30.00
248 4 Pendelfin figures £10.00 - £20.00
249 A German woodcracker £15.00 - £20.00
250 A figural lamp featuring elephants with a beaded shape featuring elephants £10.00 - £20.00
251 A collection of 9 boxed porcelain dolls £10.00 - £20.00
252 20 pieces of Wedgwood Jasperware £10.00 - £20.00
253 A quantity of gingerbread men ornaments £10.00 - £20.00
254 A Royal Albert Old Country Rose part tea set £10.00 - £20.00
255 5 new or as new collectable games including Gamma world, Dungeons & Dragons, Ticket to ride & Conquest Stratego etc. £20.00 - £40.00
256 A pair of large brass & iron fire dogs £10.00 - £20.00
257 A Tiffany style table lamp & 2 wall lights A/F £10.00 - £20.00
258 A quantity of Leonardo collection figures etc. £10.00 - £20.00
259 A quantity of Coalport & Royal Worcester collectors plates £10.00 - £20.00
260 2 trays of cutlery £20.00 - £30.00
261 A large quantity of collectors pin badges £10.00 - £20.00
262 A wooden till & metal Gross till £30.00 - £40.00
263 A Lenox fire porcelain spice village in pine rack £20.00 - £30.00
264 5 brass garden sprays including Four Oaks Nursery etc. £10.00 - £20.00

265 5 volumes of King George V & King George VI £10.00 - £20.00
266 A quantity of shoes & slippers £10.00 - £20.00
267 A 1930's oak sewing table & 1 other £10.00 - £20.00
268 A Legend electric guitar & amplifier £10.00 - £20.00
269 A box of books on trains & transport £10.00 - £15.00
270 3 boxes of LP & 78rpm records principally classical, including Henry Holler/Moller, P Buchanan, A E White & CMK Pearson £20.00 - £30.00
271 A box full of The National Geographic magazines mainly from 1950's & 60's plus 4 from 1930's £10.00 - £20.00
272 A Sharp ER-1017 electronic cash register (in working order) £10.00 - £20.00
273 A quantity of bags & handbags £10.00 - £20.00
274 A quantity of brassware & metal ware £10.00 - £20.00
275 A box of books on sport £10.00 - £20.00
276 A box of postcards £10.00 - £20.00
277 10 framed pictures £10.00 - £20.00
278 A box of gifts, lotions & oils etc. £10.00 - £20.00
279 2 decorative Singer sewing machines in modern cases £40.00 - £60.00
280 A box of collectors dolls £10.00 - £20.00
281 A quantity of electrical items including speakers £10.00 - £20.00
282 A suitcase containing fabrics £10.00 - £20.00
283 A quantity of cuddly toys £10.00 - £20.00
284 3 dinner sets etc. £10.00 - £20.00
285 3 large stone garden planters £10.00 - £20.00
286 A quantity of LP & 45rpm records £10.00 - £20.00
287 A camping tent, Tefal iron & electric hob £10.00 - £20.00
288 A wooden chest £10.00 - £20.00
289 4 Capo-di-monte tea pots & a large vase £10.00 - £20.00
290 8 glass hand blown figures including horse & jockey £15.00 - £25.00
291 A sextant box & an old small case £10.00 - £20.00
292 6 Florence toddler & baby ornaments £10.00 - £20.00
293 A shelf of small glass ornaments, animals, angels & fairies etc. £10.00 - £20.00
294 A box of books including Cassells book of knowledge & Ogilvies Imperial dictionary etc. £10.00 - £20.00
295 A Victorian jam pan, brass tea pot & 2 fire irons £20.00 - £25.00
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296 A collection of aniversary & other clocks plus a thimble display dome £10.00 - £20.00
297 6 x G. Armani ornaments of children £10.00 - £20.00
298 A collection of Beatrix Potter Wedwood nursery ware including plates, cups, bowls & milk jugs ( various characters) £30.00 - £50.00
299 A box of ornament or jewellery storage/presentation boxes, some with oriental decoration £10.00 - £20.00
300 7 hand blown glas bouquet groups etc. £15.00 - £20.00
301 A collection of coloured sand ornaments including Allum Bay, Isl of White examples £10.00 - £20.00
302 A collection of miniature gold plated clocks in various shapes £10.00 - £20.00
303 A collection of Minton spring Bouquet china includig coffee pot & other items £10.00 - £20.00
304 A shelf of small glass ornaments mostly dogs, mice & birds £10.00 - £20.00
305 A large quantity of chandelier droppers & beads £20.00 - £30.00
306 A box of crested souvenir cips & saucers £10.00 - £20.00
307 A collection of Royal crystal rock figurines £10.00 - £20.00
308 10 Pendelfin figurines £10.00 - £20.00
309 A Cascades figure of a mandolin player £10.00 - £20.00
310 A collection of glass animal ornaments £10.00 - £20.00
311 A quantity of Leonardo collection Victorian lady figurines £10.00 - £20.00
312 A quantity of Pendelfin Bunnykin figurines £10.00 - £20.00
313 A quantity of oriental figurines & 2 sets of Chinese balls £10.00 - £20.00
314 a collection miscellaneous china figurines/curios £10.00 - £20.00
315 A collection of War Illustrated newspapers £10.00 - £20.00
316 7 Bond Street lady figurines £10.00 - £20.00
317 A quantity of Piggin figurines including a large limited edition Piggin plonker (boxed), Piggin Christmas post (boxed) & other figurines £20.00 - £30.00
318 A good collection of 15 glass/crystal paperweights includig mushrooms & handbags etc. £15.00 - £25.00
319 A collection of 15 Pendelfin figurines including Old Bill & Morning Star £20.00 - £30.00
320 A collection of 15 Pendelfin figurines including fireman & postie £20.00 - £30.00
321 A good collection of 16 glass paperweights £15.00 

- £25.00
322 A quantity of Pendelfin Bunnykin figurines, some on display stands £10.00 - £20.00
323 A box & tray of assorted CD's £10.00 - £20.00
324 2 shelves of glassware £10.00 - £20.00
325 A collection of glass figurines including penguin family group £10.00 - £20.00
326 A collection of 9 trinket boxes including Hidden Treasure £10.00 - £20.00
327 3 Murano glass clowns £10.00 - £20.00
328 A collection of 12 Pendelfin figurines £20.00 - £30.00
329 An oak desk tidy £10.00 - £15.00
330 A collection of 12 Pendelfin figurines including Sudsey & Sweep £10.00 - £20.00
331 A collection of Leonardo figurines including Mischief & Wine Lovers etc. £10.00 - £20.00
332 A quantity of various porcelain ornaments £10.00 - £20.00
333 A case & box of 45rpm records £10.00 - £20.00
334 A Pendelfin diorama including Castle Cavern, Cobblers Cottage & figures £20.00 - £30.00
335 8 Hidden Treasure trinket boxes including Ratty, Hare, Rabbit & Bear etc. (All with gifts) £30.00 - £50.00
336 4 large Pendelfin figures including Uncle Henry, Aunt Ruby, father & mother & baby (2 boxes) £20.00 - £30.00
337 A Pendelfin school room diorama & figures £20.00 - £30.00
338 A collection of 9 trinket boxes including Hidden Treasure £20.00 - £30.00
339 A collection of large Pendelfin figures including Dasher, Duchess & Davey £10.00 - £20.00
340 A large collection of glass & crystal £10.00 - £20.00
341 A collection of 11 Pendelfin Bunnykins including April, Woody & Flag Maker etc. £10.00 - £20.00
342 A collection of 8 Paintbox Poppets figures including Monday's child & Yuletide logs & 4 All for love figures & 1 other £10.00 - £20.00
343 A box of approximately 120 LPs & 12" single records £10.00 - £20.00
344 A quantity of old books & maps £10.00 - £20.00
345 A quantity of etched glass ornaments £10.00 - £20.00
346 A rare heavy brass fox, tortoise, match box & pigeon etc. £15.00 - £20.00
347 A mixed lot of silver plate including candelabra, tray, cased spoons & condiment set etc. £20.00 - £30.00
348 4 figurines, Dick Whittington, Little Bo-Peep, Babes in the wood & Little Boy Blue £10.00 - 
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£20.00
349 A quantity of glass ornaments including a bell etc. £10.00 - £20.00
350 A collection of 19 Pendelfin figures including Chirpy, Petal & Bunch etc. £10.00 - £20.00
351 A collection of glass figures £10.00 - £20.00
352 A collection of boxed SCS crystals, flowers & gifts etc. £30.00 - £50.00
353 A quantity of darts etc. £10.00 - £20.00
354 A large quantity of cigarette cases & lighters etc. £30.00 - £40.00
355 A quantity of old camera's and accessories including Olympus OM10 camera & flash etc. £10.00 - £20.00
356 A quantity of leather wallets & purses etc. £20.00 - £30.00
357 A collection of miscellaneous figurines including musical etc. £10.00 - £20.00
358 A collection of 11 Pendelfin Bunnykins including Gramps, Blazer & Spud etc. £10.00 - £20.00
359 A collection of 6 ships in bottle on stands & 3 other ships etc. Under small domes £10.00 - £20.00
360 2 Tiffany style table lamp shades £10.00 - £20.00
361 A quantity of pottery including T. G. Green & Denby etc. £10.00 - £20.00
362 A quantity of calculators & mobile phones etc. £10.00 - £30.00
363 A boxed Brownie camera & a Brownie Reflex camera £15.00 - £20.00
364 A mixed lot including tins & keyrings etc. £10.00 - £20.00
365 2 metal drawers & a box full of 35mm slides £10.00 - £20.00
366 A contemporary Granddaughter clock £20.00 - £30.00
367 A pair of double table lamps £10.00 - £20.00
368 A good writing slope box, an inlaid parquetry box & a set of 3 carved & inlaid boxes £10.00 - £20.00
369 5 Chinese style boxes £10.00 - £20.00
370 3 Nao swan & duck figurines £10.00 - £20.00
371 A Kodak Brownie 120 box camera, silver plated tankard & binoculars A/F £10.00 - £20.00
372 4 alabaster bird items & items of jade (goats have broken legs £10.00 - £20.00
373 3 boxes of assorted costume jewellery £20.00 - £30.00
374 3 costume jewellery necklaces (2 are boxed) £10.00 - £20.00
375 A 1944 'The Christmas book' by Enid Blyton, published by Mcmillan & 'How do you do Mary Mouse' picture book by Enid Blyton & Olive F Openshaw £10.00 - £20.00

376 A set of WW2 medals (Italy star, war & defence) & a 1940 Air Ministry marked fork £10.00 - £20.00
377 A quantity of watches, some railway related £10.00 - £20.00
378 A quantity of bank notes (10/- note & 4 old £1 notes) £15.00 - £25.00
379 A quantity of silver plate cutlery £15.00 - £25.00
380 A quantity of slides (comic & air balloons etc.) £10.00 - £20.00
381 A large quantity of jewellery & badges etc. £15.00 - £25.00
382 15 Minton thimbles with original thimble stand £10.00 - £20.00
383 A silver back mirror & silver whisky label (both Hallmarked) £15.00 - £20.00
384 A WWI cigarette box & quantity of pin badges £10.00 - £15.00
385 A Royal Doulton Balloon man seller £10.00 - £20.00
386 A quantity of glass ornamental flowers, paperweights & perfume bottles £10.00 - £20.00
387 A inkwell in the shape of a flat iron £20.00 - £30.00
388 3 small handcrafted animals & larger glass sculpture of 2 birds flying around a tree £10.00 - £20.00
389 A mixed lot of costume jewellery including ladies wristwatch, bone bangle & cameo brooches etc. £10.00 - £20.00
390 An art nouveau table lamp with double flower shades £10.00 - £20.00
391 A colourful glazed amphora vase on a metal tripod stand £10.00 - £20.00
392 2 copper kettles £10.00 - £20.00
393 16 hand-blown animal & bird figures (1 shelf) £20.00 - £30.00
394 3 hand-blown glass vases, flowers & 2 glass crinoline lady figures, A/F £15.00 - £20.00
395 6 Beswick birds & a Goebel bird £15.00 - £20.00
396 A small framed & glazed watercolour of a dog £10.00 - £20.00
397 A pair of Bavarian classical figurines (mask repaired) £10.00 - £20.00
398 4 silver plate boxes/lighters £10.00 - £20.00
399 7 boxed Swarovski crystal birds & sea creatures £10.00 - £20.00
400 A retro leopard boot table lamp £15.00 - £25.00
401 A modern decorative mantel clock in painted stone effect with brass trim £10.00 - £20.00
402 A black & floral teapot with gilded trim & details £10.00 - £20.00
403 A blue & white wash jug & basin £10.00 - £20.00
404 6 boxed Viners Devlin collection champagne 
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saucers (A442/300) in stainless steel with gilded stem £15.00 - £25.00
405 2 etched bird ornaments by Biagini, Perugia & autographed £10.00 - £20.00
406 A quantity of vintage brooches, lockets & art deco etc. £20.00 - £30.00
407 A quantity of costume jewellery including cased necklaces & comports etc. £10.00 - £20.00
408 A tray of costume jewellery £10.00 - £20.00
409 A box of mixed jewellery & other items £15.00 - £25.00
410 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
411 A quantity of collectable tie pins & badges including TWA, Pan Am, Middlesex health service, football & Olympics etc. £10.00 - £20.00
412 A quantity of costume jewellery (2 boxes) £10.00 - £20.00
413 A mixed lot of earrings £10.00 - £20.00
414 2 boxes of costume jewellery £10.00 - £20.00
415 A Chinese metal pipe, metal pipe, silver plated bon-bon dish, 2 handled tray & matchbox stand etc. £10.00 - £20.00
416 A mixed lot of yellow metal chains etc. £10.00 - £20.00
417 A small quantity of commemorative coins & a collectors van £10.00 - £20.00
418 A mixture of white metal ornaments including pheasant figures & 2 ornamental daggers/kukris £10.00 - £20.00
419 A Grand piano shaped musical jewellery box with some jewellery & a ladies watch £10.00 - £20.00
420 A quantity of assorted costume jewellery including bracelets, cufflinks, brooches & rings etc. £10.00 - £20.00
421 A collection of postcards in album & box (Edwardian onwards) £20.00 - £30.00
422 A mixed lot of jewellery including some silver £10.00 - £20.00
423 A quantity of watches & travel alarm £10.00 - £20.00
424 A jewellery box & contents £15.00 - £25.00
425 A quantity of cufflinks, pill boxes, compacts & Parker pen set etc. £10.00 - £20.00
426 A quantity of costume jewellery etc. £20.00 - £30.00
427 A quantity of wrist watches including Atlanta 1996 Olympic games watch £20.00 - £30.00
428 A box of assorted costume jewellery £10.00 - £20.00
429 A box of assorted costume jewellery £10.00 - £20.00
430 A large quantity of costume jewellery including a .375 gold ring £20.00 - £30.00

431 4 boxed Days Gone cars & an AA badge £10.00 - £20.00
432 A quantity of silver plate including treen, 6 silver handle knives & 3 sets of silver plate spoons etc. £15.00 - £25.00
433 A heavy stone tribal carving of a man and woman £10.00 - £20.00
434 Two sets of binoculars - A Swift Saratoga and a Boots Admiral 4 £10.00 - £20.00
435 A folder of train postcards and other postcards £20.00 - £30.00
436 A Kelly's Directory for Nottinghamshire £10.00 - £20.00
437 A small modern kitchen table with a small single extending leaf £10.00 - £20.00
438 A box of framed and glazed pictures £10.00 - £20.00
439 A framed and glazed print 'A special Pleader' by Charles Barber £10.00 - £20.00
440 2 pedestal book cases and a magazine rack £10.00 - £20.00
441 A quantity of small Ridgeway blue and white porcelain £10.00 - £20.00
442 A large desk-top magnifier £10.00 - £20.00
443 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
444 A small inlaid marquetry musical work table £10.00 - £20.00
445 8 collectors plate including Royal Doulton and Royal Albert £10.00 - £20.00
446 5 items of pewter including tray, candleholder, sugar bowl etc £10.00 - £20.00
447 A carved and decorative sideboard £10.00 - £20.00
448 A quantity of coin shaped money boxes £10.00 - £20.00
449 A small side cabinet with 2 drawers £10.00 - £20.00
450 9 framed and glazed pictures with tea card sheets £10.00 - £20.00
451 A porcelain umbrella stand £10.00 - £20.00
452 A pair of pine bedside chests of drawers £10.00 - £20.00
453 A small sliding door cabinet £10.00 - £20.00
454 A collection of porcelain items including Humpty Dumpty biscuit pot, jug and bowl, ornaments etc. £10.00 - £20.00
455 An upholstered piano stool £10.00 - £20.00
456 A carved buffet £10.00 - £20.00
457 A collection of porcelain honey pots £10.00 - £20.00
458 A cased underwood 315 compact typewriter £10.00 - £20.00
459 A small wooden work box (hinge A/F) £10.00 - 
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£20.00
460 A small side cabinet with double hinged doors £10.00 - £20.00
461 A digital video tape camera, camera tripod and a folding projector table £10.00 - £20.00
462 A pair of matching kneehole desk drawers (no desk top) £10.00 - £20.00
463 A teak effect desk £10.00 - £20.00
464 A piano accordian with case £10.00 - £20.00
465 A box of football memorabilia including shootout cards, Manchester United and Manchester City related items, etc. £10.00 - £20.00
466 An quantity of electrical goods including computer, keyboard, VDU, CD player Phillips hifi with speakers, etc. £20.00 - £30.00
467 A computer desk on casters £10.00 - £20.00
468 A quantity of assorted china and teaware including Royal Worcester, Royal Standard, Paragon, etc. £10.00 - £20.00
469 A collection of blue and white china £10.00 - £20.00
470 A darkwood trolley £10.00 - £20.00
471 A carved wood frame nursing chair with green upholstery and on casters £10.00 - £20.00
472 An Empress sewing machine £10.00 - £15.00
473 A nest of 3 tile topped tables £10.00 - £20.00
474 A white painted 2 door low cabinet £10.00 - £20.00
475 An auto harp with 32 strings £10.00 - £20.00
476 A side table with spindle legs £10.00 - £20.00
477 A red deep shag pile rug £10.00 - £20.00
478 A CD storage tower rack with classical and jazz CD's £10.00 - £20.00
479 2 cased binoculars and a joop leather purse £10.00 - £20.00
480 16 boxed and 7 unboxed assorted collectors plates including Royal Doulton 'Old Country Crafts', Wedgwood 'Street Sellers of London' etc. and boxed Coalport Churchill Centenary goblet (most with certificates). 3 shelves £20.00 - £40.00
481 A modern 2 corner curved coffee table with glass top £10.00 - £20.00
482 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
483 A glass punch bowl, plastic ladle and 12 cups £10.00 - £20.00
484 A large teak effect corner computer desk £10.00 - £20.00
485 A quantity of LP's including classical and box sets £10.00 - £20.00
486 2 boxes of good vintage linen and materials £20.00 - £40.00
487 A brass effect floor standing spot light £10.00 - £20.00

488 A Tiffany style lamp (shade a/f) £10.00 - £20.00
489 A small round tripod side table £10.00 - £20.00
490 3 glass animal figures, glass rooster with chillis, 2 capodimonte figures (A/F) and a cossack figural bottle £20.00 - £30.00
491 A dark brown oval coffee table on a 4 legged pillar stand £10.00 - £20.00
492 A wooden shove Ha'Penny board and a wooden staff with tribal figure smoking pipe £10.00 - £20.00
493 A 12" globe on stand £10.00 - £20.00
494 4 assorted china teapots and a matching teapot and sugar bowl £10.00 - £20.00
495 A dressing table triptych mirror in gold frame and  a gold patinated standard lamp £10.00 - £20.00
496 A modern 30" square office table £10.00 - £20.00
497 A dark brown office chest of 3 drawers £10.00 - £20.00
498 An 18" modern vase with abstract flower decoration £10.00 - £20.00
499 A mirror back sideboard with 3 leaded green "Puntel" panels £20.00 - £30.00
500 A large quantity of drinking glass sets including 'Gote De Rhone' boxed wine glasses and baby cham glasses (4 shelves) £20.00 - £40.00
501 A collection of decorative glass serving vessels, plates, bowls, decanter etc. £10.00 - £20.00
502 5 Murano glass fish £20.00 - £30.00
503 A carved wood buffet £20.00 - £40.00
504 3 assorted wooden boxes £10.00 - £20.00
505 3 occasional tables with embossed red leather inserts: 2 piecrust and 1 drop leaf £10.00 - £20.00
506 An ornate table lamp £10.00 - £20.00
507 2 small leather brief cases - one with used appointment diaries (1939 - 1980 including ARP's) and other with 1950's theatrical programmes plus 2 Who's who in the theatre 17th editions £20.00 - £40.00
508 A carved wood side table with spindle legs and leg struts and one drawer £10.00 - £20.00
509 A Janome sewing machine £10.00 - £20.00
510 An 1812 volume 'History & Life of Jesus Christ' illustrated and a late 1800's volume life of christ £15.00 - £20.00
511 A dark brown 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
512 A modern long case clock £10.00 - £20.00
513 4 framed and glazed pictures - some relating to soldiers and WW1 £10.00 - £20.00
514 36 pieces of Jersey Pottery candlesticks and Mexican design items (5 shelves) £20.00 - £40.00
515 An album of 144 World Wildlife Fund (WWF) first day covers £20.00 - £40.00
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516 An Ensign Commando camera, Kodak Brownie 44A camera, Weston Master II exposure meter £10.00 - £20.00
517 2 GWR wooden jigsaw puzzles in folio boxes £10.00 - £20.00
518 A Colclough bone china tea set £10.00 - £20.00
519 A spinning chair with carved depictions of Scottish emblems £10.00 - £20.00
520 2 whatnots £10.00 - £20.00
520 2 carriage lamps £10.00 - £20.00A
520 A small lot of metal miscellaneous cutlery £10.00 - £20.00B
520 An oak dinner table and 6 chairs £20.00 - £40.00C
520 A large blue and white ginger jar £10.00 - £20.00D
520 A Royal Grafton fine bone china dinner set with a large serving plate, tureens, soup bowls, tea and coffee cups £10.00 - £20.00

E

520 A pink button upholstered blanket box £10.00 - £20.00F
520 A brass fire fender £10.00 - £20.00G
520 A turned wood lamp stand £10.00 - £20.00H
520 A framed and glazed print of a tree in an autumnal country side £10.00 - £20.00J
520 An old copper slipper box, Victorian door stop and a later door stop £20.00 - £40.00K
520 A table and 6 chairs £20.00 - £40.00L
520 A quantity of blue and white ware mostly Johnson Bros  £10.00 - £20.00M
520 2 framed bevel edged mirrors £10.00 - £20.00N
520 A large box of pictures £10.00 - £20.00P
520 2 bevel edged mirrors £10.00 - £20.00Q
520 A brass car pump, brass stirrup and 3 brass tree sprays £10.00 - £20.00R
520 A church pew £20.00 - £30.00S
520 A box of framed and glazed pictures £10.00 - £20.00T
520 A strut backed rocking chair £10.00 - £20.00U
520 8 assorted west Germany pottery jugs £10.00 - £20.00V
520 A collection of Knowles collectors plates with certificates - 13 Rockwell heritage collection, 11 Rockwell's rediscovered women £10.00 - £20.00

W

520 A large coffee table with marble top £10.00 - £20.00X
520 A vintage large brown ribbed travel case marked V.E.F. £10.00 - £20.00Y
520 A set of WW2 magazines in 10 red binders £10.00 - £20.00Z
521 A rocking chair with bergere seat and back £10.00 - £20.00
522 A Bose lifestyle 8 series II speaker with manuals and remote control £10.00 - £20.00

523 An ornately carved dining chair with floral patterned seat £10.00 - £20.00
524 A Victorian dining chair with a scrolled back and a foliage pattern seat  £10.00 - £20.00
525 A fully upholstered dining chair with floral pattern £10.00 - £20.00
526 A carved lyre backed dining chair £10.00 - £20.00
527 4 lyre backed Edwardian dining chairs with red upholstered seats £10.00 - £20.00
528 4 tan coloured bucket armchairs £20.00 - £40.00
529 A pink button back Chesterfield sofa and a button back chair £60.00 - £80.00
530 A black leather rotating executives chair £10.00 - £20.00
530 A carved wood commode box £10.00 - £20.00A
530 A red leather reclining chair £15.00 - £25.00B
530 A 3 seater sofa with matching armchair and pouffe £20.00 - £40.00C
530 A cane conservatory armchair £10.00 - £20.00D
530 A gothic fantasy chess set on a tiled board (32" square) £20.00 - £30.00E
530 A tulip shade lamp stand £10.00 - £20.00F
530 A compact office stationary cabinet £10.00 - £20.00G
530 A golf bag with set of clubs (John Letters) and 1 bag with golf clubs £10.00 - £20.00H
530 A varnished drop leaf oval table £10.00 - £20.00J
530 An oval extending table with 6 carved dining chairs £20.00 - £40.00K
530 An armchair, a child's wicker chair and a child's rocking chair £10.00 - £20.00L
530 3 1980's design drawings for Salisbury Pleasure fair £10.00 - £20.00M
530 A small storage box (featuring Avalon and CC stamps) and 2 chairs in the style of Lloyd loom furniture  £10.00 - £20.00

N

530 A rotoring rapid drawing board £10.00 - £20.00P
530 6 brass garden sprays including Abol, Mysto, Dron-Wal etc. £10.00 - £20.00Q
530 A painted 2 over 3 chest of drawers £10.00 - £20.00R
530 An old Edwardian paper cutter in good order £15.00 - £30.00S
530 A drawing board, 'T' square and some drawings (etchings) £10.00 - £20.00T
530 An oval drop leaf table £10.00 - £20.00U
530 An Alfa Challenge and a Singer sewing machine and a knitting machine £10.00 - £20.00V
530 An old Danish sideboard £20.00 - £40.00W
530 A figural lamp with painted dragonflies on shade £10.00 - £20.00X
530 An old tool box and contents £10.00 - £20.00Y
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530 A quantity of slides and projector accessories £30.00 - £50.00Z
531 A quantity of world stamps and stamp catalogues including Stanley Gibbons £10.00 - £20.00
532 A part Dakin bone china tea set including 6 cups and saucers, 6 tea plates and a jug and bowl £10.00 - £20.00
533 An ornate D hall table £10.00 - £20.00
534 An astragal glazed display cabinet with pointed Gothic arch decoration £10.00 - £20.00
535 A boxed Nikon D5300 camera with case (used) £10.00 - £20.00
536 A box of framed and glazed pictures of birds £10.00 - £20.00
537 A wicker basket full of various books (many on aircraft) £10.00 - £20.00
538 A box of old embroidery, vintage linen etc. £10.00 - £20.00
539 A box of 6 folders of Manchester United programmes £10.00 - £20.00
540 A box of 9 stamp albums £10.00 - £20.00
540 A quantity of Haberdashery items and roll of vintage wrapping paper £10.00 - £20.00A
540 A box of historical books £10.00 - £20.00B
540 7 albums of trading cards - mainly James Bond £10.00 - £20.00C
540 A box of approximately 150 12" LP records £10.00 - £20.00D
540 A box of international visitor guides and tourist pamphlets for the UK, Europe and USA including many National Trust House booklets from 1980's £10.00 - £20.00

E

540 A Robert Taylor book, RAF magazines etc £10.00 - £20.00F
540 A collection of 1920's, 1930's, Menu cards from London hotels and photos £20.00 - £30.00G
540 An oval extending table and 6 chairs £20.00 - £40.00H
540 8 stamp albums with stamps £20.00 - £40.00J
540 2 cranberry biscuit barrels £15.00 - £30.00K
540 A mixed lot of LP's and books £10.00 - £20.00L
540 A white metal floor standing candelabra  £10.00 - £20.00M
540 An inlaid chest of drawers £10.00 - £20.00N
540 A small oak set of nesting tables £10.00 - £20.00P
540 A Butler side stand £10.00 - £20.00Q
540 A quantity of Jersey pottery kitchenware £10.00 - £20.00R
540 A 23" Toshiba flat screen TV £20.00 - £40.00S
540 A dark brown coffee table with 2 drawers £10.00 - £20.00T
540 A native (possibly oriental) stringed instrument U

£10.00 - £20.00
540 A double chest of drawers £10.00 - £20.00V
540 A wicker storage box with assortment including trinket boxes, purses, tray etc. £10.00 - £20.00W
540 A wine table £10.00 - £20.00X
540 A mortar bomb lamp and 3 other lamps £10.00 - £20.00Y
540 A tall teak chest of 5 drawers £10.00 - £20.00Z
541 A Hohner Carmen II accordian in box (needs attention) £10.00 - £20.00
542 A chest with 5 lockable drawers (no keys) £10.00 - £20.00
543 A selection of Royal Tudor Ware and (Olde England) Wood and Sons (Post House) Soup Bowls and a Washington Tea Tree tureen £10.00 - £20.00
544 A round glass topped cane coffee table £10.00 - £20.00
545 A curved kneehole desk with embossed dark green inlaid leather writing surface £10.00 - £20.00
546 A boxed digital camera and a cased set of binoculars £10.00 - £20.00
547 A mixed lot including weather station plaque, a loom shuttle, a slide rule and a scale rule £10.00 - £20.00
548 An oak hall chair with barley twist sides £10.00 - £20.00
549 An oval bevel-edged mirror with a carved wood frame £10.00 - £20.00
550 A Bernina sewing machine in a side cabinet £10.00 - £20.00
550 An Aldis signal lamp with case together with 6 additional books (Air Ministry electrical and radio notes for wireless operators October 1939, Admiralty handbook of wireless telegraphy Vol. I & II 1938, modern radio communication by J.H.Reyner Vol I & II 1945, Operation of Airborne radar September 1944) £10.00 - £20.00

A

550 A green glass terrarium £10.00 - £20.00B
550 A veneered bureau £10.00 - £20.00C
550 A wood blanket box £10.00 - £20.00D
550 4 white with silver trim modern bedroom chests of drawers £10.00 - £20.00E
550 A small carved wood blanket box £10.00 - £20.00F
550 A vintage wooden till (Bell mechanism not working) £10.00 - £20.00G
550 A collection of pewterware including a tray, dish and 5 tankards £10.00 - £20.00H
550 A 2 drawer and 4 drawer vintage wooden filing chests/boxes £10.00 - £20.00J
550 6 assorted items of china (mostly red & white) including Meakin and Carltonware £10.00 - £20.00K
550 A modern white bedroom chest of 5 drawers L
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£10.00 - £20.00
550 A collection of Earthenware pots, basket, mustard pot, candlestand and a ringtons jug £10.00 - £20.00

M

550 A brass lamp stand with shade £10.00 - £20.00N
550 A Susie Cooper 'Corinthian' coffee set £10.00 - £20.00P
550 A kidney shaped dressing desk in white with gold trim £10.00 - £20.00Q
550 A Yamaha electric keyboard £10.00 - £20.00R
550 An old china clock £10.00 - £20.00S
550 A banknote counter machine £10.00 - £20.00T
550 A pair of overhead cabinets £10.00 - £20.00U
550 A 3 piece bedroom suite £30.00 - £50.00V
550 10 folders of cigarette cards, 30 postcards etc. £10.00 - £20.00W
550 A collection of stamps and postcards £10.00 - £20.00X
550 An Evangelical family bible £10.00 - £20.00Y
550 A well used cricket bat and a short handled cricket bat for autographs (unsigned) £10.00 - £20.00

Z

551 A drop leaf extending table with double support central pillar cabinets £10.00 - £20.00
552 A book of 'Large coloured sacred prints for the school and the college £10.00 - £20.00
553 A quantity of drinking glasses £10.00 - £20.00
554 An oval drop leaf table £10.00 - £20.00
555 A croquet mallet £10.00 - £20.00
556 A satin walnut dressing table £10.00 - £20.00
557 4 boxed Danbury Mint Yorkshire terrier glass plaques and approximately 12 Yorkshire Terrier plates £15.00 - £25.00
558 3 industrial ceiling lamps £10.00 - £20.00
559 An oak linen fold carved dresser £10.00 - £20.00
560 11 handblown glass ornaments including figures, birds etc. £20.00 - £30.00
560 A continental pot with lid, Crown Derby saucer, Greek vase A/F, Victorian part tea service etc. (2 Shelves) £10.00 - £20.00

A

560 A framed and glazed watercolour "The Beck Scopwick" by R.A.Dawkins dated July 1968 £10.00 - £20.00
B

560 A framed and glazed 20th Century Chinese school lithoraph depicting a river scene with bridge and boats under moonlight, 9/100, signed and dated with artists dedication £20.00 - £30.00

C

560 A snooker accessories set including score boards, triangle, cues and cue rests £10.00 - £20.00
D

560 An unnamed split cane coarse fishing rod £10.00 - £20.00E

560 3 tall straight whatnots £10.00 - £20.00F
560 3 shelves of fairy ornaments £20.00 - £40.00G
560 A dress makers half mannequins of trolled stand £10.00 - £20.00H
560 5 framed and glazed etching prints £10.00 - £20.00J
560 2 shelves of glass paperweights £10.00 - £20.00K
560 A shelf of chicken ornaments and salt and peppers £10.00 - £20.00L
560 8 folio society books including Pied Piper of Hamelin The Grand Town £10.00 - £20.00M
560 2 shelves of Denby coffee ware consisting of 6 cups and saucers, 4 plates, coffee pot, creamer and sugar bowl £10.00 - £20.00

N

560 2 shelves of biscuit porcelain lady figurines £10.00 - £20.00P
560 2 vintage fishing rods £10.00 - £20.00Q
560 A Bridges drill and a Desoutter drill £10.00 - £20.00R
560 6 Jersey pottery table lamps and 1 table lamp base £20.00 - £40.00S
560 A 1960/70's Austinsuite 3 piece bedroom suite £10.00 - £20.00T
560 A brown travel case with beading £10.00 - £20.00U
560 A brown travel trunk with beading £10.00 - £20.00V
560 A wall clock £10.00 - £20.00W
560 A wall clock £10.00 - £20.00X
560 2 glass decanters and 6 wine glasses £10.00 - £20.00Y
560 A matching vanity set (brush, mirror, comb, clothes brush) plus a mirror, glass pin tray and glass picture frame £10.00 - £20.00

Z

561 A mixed lot of metalware  including cutlery set, candlesticks, cruet stand etc. £10.00 - £20.00
562 A flazed corner wall cabinet £10.00 - £20.00
563 An abtract art rug (173cm x 146cm) £10.00 - £20.00
564 5 pictures including 1 picture by Sylvester Slannarr £10.00 - £20.00
565 3 flat seat chairs £10.00 - £20.00
566 A metal and onyx lampstand £10.00 - £20.00
567 An assortment of split cane and bamboo fishing rods including spares and repairs £10.00 - £20.00
568 A framed and glazed  Pears soap bubble pipe boy £10.00 - £20.00
569 A still life print of lobster and fruit £10.00 - £20.00
570 A framed picture of London embankment £10.00 - £20.00
570 A quantity of deco glassware including Oasis figure in dish £20.00 - £30.00A
570 An ornately carved wall clock £10.00 - £20.00B
570 A polyagonal framed mirror £10.00 - £20.00C
570 An Academy collection elephant group £25.00 - D
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£35.00
570 3 assorted resin buddha figures A/F £20.00 - £30.00E
570 A warship seascape framed and glazed picture £10.00 - £20.00F
570 2 gilt metal framed mirrors and a 1970's hall mirror £15.00 - £30.00G
570 A set of green glazed items: egg cups on stand A/F, basket bowl and tray £10.00 - £20.00H
570 A framed and glazed watercolour of a golfing scene £10.00 - £20.00J
570 A blue, white and pink plant pot £10.00 - £20.00K
570 2 Tilley lamps £10.00 - £20.00L
570 A framed coloured etching print of "Lincoln Cathedral from Castle yard" by John Bungay £10.00 - £20.00

M

570 A 'BOC' gas oxygen gauge regulator £10.00 - £20.00N
570 A framed and glazed print of Victorian Farrier's yard £10.00 - £20.00P
570 18 large bobbins of thread £20.00 - £30.00Q
570 A 3 arm ceiling lantern £10.00 - £20.00R
570 A 6 arm ceiling light £10.00 - £20.00S
570 A collection of Japanese Chokin china £10.00 - £20.00T
570 A mixed lot of metalware mostly white metal cups, strainers and spoons £10.00 - £20.00U
570 A floral and bired picture £10.00 - £20.00V
570 A bevel edged long rectangular mirror with gilt frame £10.00 - £20.00W
570 A cut glass decanter, copper plaques, bowbell and oval mirror etc. £15.00 - £20.00X
570 11 assorted Lincoln and Lincolnshire history books including 'Heroes of bomber command Lincolnshire' signed Lincolnshire tales of mystery & murder' by Adrian Gray etc. £10.00 - £20.00

Y

570 An old Chinese carved mask, brush set and a plaster bust £20.00 - £40.00Z
571 A pair of white metal candlesticks £10.00 - £20.00
572 A quantity of Royal Stafford tea and dinnerware £20.00 - £30.00
573 A quantity of vintage tin money boxes £20.00 - £40.00
574 A collection of commemorative china including Aynsley Lincoln Cathedral plate, Royal Doulton town crier's bell, Royaltly etc. and a quantity of empty presentation boxes £10.00 - £20.00
575 A quantity of silverplate, pewter and brassware including condiments, presentation tray, tea set etc. £10.00 - £20.00
576 A green painted child's armchair £10.00 - £20.00
577 3 volumes of 'Aircraft of the fighting powers' £10.00 - £20.00

578 An assortment of tea and cigarette cards including Ogden's, Gallaher, Player's Wills, Park Drive etc. (2 boxes) £10.00 - £20.00
579 A large quantity of Meakin 1970's 'Springwood' tea and dinnerware £30.00 - £50.00
580 2 deco mirrors and an oval bevel edge mirror in wood frame £15.00 - £30.00
580 35 pieces of Jersey pottery of posy bowls and flower holders £20.00 - £40.00A
580 A small round table with under gallery and a woven stool £10.00 - £20.00B
580 A Royal tea for one set - William and Kate commemorative £10.00 - £20.00C
580 A chinese cat and 2 vases (1 lid missing) £10.00 - £20.00D
580 A picture of a fox and a picture of Lincoln Cathedral £10.00 - £20.00E
580 A collection of brass vases £20.00 - £30.00F
580 A brass fire fender £10.00 - £20.00G
580 A 26" Samsung flat screen TV without a stand £10.00 - £20.00H
580 A Japanese egg shell porcelain tea cup set £10.00 - £20.00J
580 A quantity of stoneware pottery money boxes £10.00 - £20.00K
580 6 Japanese collectors plates made in Japan £10.00 - £20.00L
580 2 boxes of fabric offcuts and 3 lincoln related prints £10.00 - £20.00M
580 A cased Princess sewing machine £10.00 - £20.00N
580 2 boxes of books £10.00 - £20.00P
580 2 naval bags, an Ausonia plaque, a royal naval association 1950 - 1980 medallion & other pins etc. £10.00 - £20.00

Q

580 A box of 45rpm records £10.00 - £20.00R
580 A box of books £10.00 - £20.00S
580 A box of LP records £10.00 - £20.00T
580 A good collection of dolls house books and a collection of collect it magazines £10.00 - £20.00U
580 A quantity of linen etc. £10.00 - £20.00V
580 A box of books £10.00 - £20.00W
580 2 boxes of Manchester United programmes £10.00 - £20.00X
580 2 boxes of linen and a box of curtains £10.00 - £20.00Y
580 2 boxes of books £10.00 - £20.00Z
581 A collection of LP and 45rpm records of various genres (2 cases, 1 small box, 1 large box and loose LP's) £10.00 - £20.00
582 A box of Lincoln City football programmes £20.00 - £40.00
583 A framed oil on canvas of a river scene £10.00 - 
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£20.00
584 3 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
585 A matching set of model glass panel lights: one pull down ceiling light and 2 wall lights £10.00 - £20.00
586 A C.W.Cope of Newark 'The Cormorant' 11'9" Coarse fishing rod £10.00 - £20.00
587 A novelty Knight fire companion set £10.00 - £20.00
588 A floor stand glazed wined fold carved corner cabinet £10.00 - £20.00
589 An Edgar Sealey 'Octofloat' 11ft Cane Coarse fishing rod £30.00 - £50.00
590 A turned wood lamp stand £10.00 - £20.00
590 A framed and glazed print 'The Hall Ockwells Berks' 26cm x 28cm (Frame A/F) £10.00 - £20.00A
590 A sunset tin mine oil painting on canvas £10.00 - £20.00B
590 A quantity of collectable china including Doulton Burslem 600 tureen, Copeland Spode plate, F. Winkle Jacobean vase, 2 Royal Doulton Dickens ware vases (A/F) etc. £10.00 - £20.00

C

590 A Butlers tray £10.00 - £20.00D
590 A quantity of hardback Harry Potter books £10.00 - £20.00E
590 A quantity of collectors plates £10.00 - £20.00F
590 A brown cow skin £10.00 - £20.00G
590 3 large concrete planters £10.00 - £20.00H
590 A floor standing angle poise lamp £10.00 - £20.00J
590 A bow legged plant pot stand £10.00 - £20.00K
590 An inlaid music cabinet £30.00 - £40.00L
591 A tall display case £10.00 - £20.00
592 An Edgar Sealey 3 piece 'All round' 12ft split cane coarse fishing rod with named bag £30.00 - £40.00
593 A vintage size 12 wedding dress with veil £10.00 - £20.00
594 A satin walnut wardrobe with 2 door centre panel £10.00 - £20.00
595 A pair of ministry of sound speakers £10.00 - £20.00
596 A metal hanging rack £10.00 - £20.00
597 A collection of baskets and woven items £10.00 - £20.00
598 A large quantity of ladies clothing, most are new (3 shelves) £10.00 - £20.00
599 A snooker cue in metal case £10.00 - £20.00
600 A glazed side board £10.00 - £20.00
600 A framed tapestry depicting a hunting scene £20.00 - £30.00A
600 2 shelves of collectors plates. Approximately 21 £10.00 - £20.00B

600 A collection of baskets and woven items £10.00 - £20.00C
600 13 assorted watch books including Frederique Constant, Zenith etc. £10.00 - £20.00D
600 An AGFA CP35 projector and a large quantity of various slides including Blackpool illuminations £10.00 - £20.00

E

600 8 albums of stamps / covers from Channel Islands etc. £10.00 - £20.00F
600 A box of Beano and Dandy comics and chess set £10.00 - £20.00G
600 An original Kum-Bak tennis trainer £10.00 - £20.00H
600 A collection of vintage medical instruments £10.00 - £20.00J
600 A quantity of ladies cardigans (some new) and a shelf of scarves, gloves etc. (most new) £10.00 - £20.00

K

600 22 volumes of Encyclopaedia Britannica £10.00 - £20.00L
600 A 6 piece chinese tea set - handpainted bird scene - including Teart, Mick, Sugar etc. £10.00 - £20.00

M

600 A collection of teapot & coffee pot glass ornaments £20.00 - £30.00N
600 2 shelves of colourfully painted wooden ornaments £10.00 - £20.00P
600 A quantity of Elvis memorabilia including magazines, Mirror issues 1-90 etc. (missing numbers 3 and 6) £10.00 - £20.00

Q

600 A quantity of glamour photography books including Andreas H. Bitesnich, Michelle Olley, Doris & Boris Vallejo, Mark Edward Smith etc. £10.00 - £20.00

R

600 2 CASES OF DISPLAY PIGEON HOLES £10.00 - £20.00S
600 An old Victorian kitchen chair, copper warming basket etc. (4 items) £15.00 - £25.00T
600 A quantity of cast iron money boxes for spares or repair A/F £20.00 - £40.00U
600 68 auction catalogues from Sotheby's, Christie's, Bonham's etc. (2 boxes) £30.00 - £40.00V
600 A shelf of magicians tricks £10.00 - £20.00W
600 A quantity of vintage tins including Mazawattee Tea, Countryside Farms Money Box Milk Churn, Huntley & Palmer, Peek Frean's Toy Drum, Barnsley British Co-operative Society 1919 Peace tin etc. £10.00 - £20.00

X

600 An outboard 12V electric motor - Minn Kota for Mitchell £30.00 - £40.00Y
600 An office storage cupboard with roller doors £10.00 - £20.00Z
601 3 Heljan locomotives, class 14, 1404, class 16, 16011 and class 17, 1715. £20.00 - £30.00
602 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home 
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made boxes. £20.00 - £30.00
603 5 assorted German boxed model vehicles - 3 Orenstein & Koppel diggers (MH 5 PMS, RH9 & F 156 A), a Conrad digger and a fire engine. £20.00 - £30.00
604 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
605 A Hornby R3341 A British Railways 2-HAL train pack and a Bachmann 31-995 LMS - 10000. £30.00 - £50.00
606 A wooden box of Hornby Dublo including boxed items and track. £30.00 - £40.00
607 A collection of 1980's/1990's Barbie dolls and accessories including Disney themed. £10.00 - £20.00
608 2 Hornby '00' train sets being R1144 and R1158 (Night Mail and Pennine Express). £40.00 - £60.00
609 A 1950's straw filled teddy bear (missing 1 eye). £10.00 - £20.00
610 A quantity of Dapol '00 gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
611 A box of Triang/Hornby and Airfix 00/H0 rolling stock. £30.00 - £40.00
612 Approximately 20 '00' gauge tank engines in home made boxes. £70.00 - £90.00
613 A quantity of Hornby '00' intercity 125 loco's and carriages. £20.00 - £30.00
614 2 cases of model railway and train related ephermera. £10.00 - £20.00
615 A collection of die cast toy vehicles including Corgi, Matchbox, Lesney, Oxford diecast etc (2 boxes). £25.00 - £35.00
616 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives - R2171, R2479B, R2353, R3057 and R 2355. £100.00 - £140.00
617 In excess of 60 play worn Matchbox and Lesney die cast models in home made boxes. £20.00 - £30.00
618 3 x Triang R157 diesel power car, R302 BR Dinty Class, R.59 tank locomotive etc. £30.00 - £50.00
619 A collection of advertising and other die cast vehicles including Cadbury, Bassett's etc., £20.00 - £30.00
620 An HO gauge model steam locomotive of an American Atlantic coast line 2-8-2 Mikado - made in Yugoslavia (a/d) and a Burago model Jaguar K120 roadster. £20.00 - £30.00
621 10 x '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £120.00
622 A box of miscellaneous '00' gauge parts and accessories including bodies, track, buildings etc., £10.00 - £20.00
623 A Hornby R4310 coach pack 'The Blue Pullman' and R4527,28,29 Brighton Belle trailer. £20.00 - £30.00

624 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
625 A quantity of '00' gauge parts including tender bodies. £10.00 - £20.00
626 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £120.00
627 A quantity of boxed Hornby pylons etc., including signals. £20.00 - £30.00
628 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
629 Approximately 20 '00' gauge tank engines in home made boxes. £70.00 - £90.00
630 2 boxes containing a large quantity of '00' gauge track side buildings and accessories. £20.00 - £30.00
631 A box of Hornby/Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
632 A large quantity of '00' gauge spare parts. £50.00 - £70.00
633 Approximately 20 Hornby/Triang 00/Ho gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
634 2 boxes of miscellaneous railway books, jigsaws, calendars etc., £10.00 - £20.00
635 A quantity of '0' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
636 A box of books on Hornby, Triang and Dinky toys. £10.00 - £20.00
637 A box of miscellaneous '00' gauge bodies etc., £10.00 - £20.00
638 A large quantity of die cast, some in original boxes including Corgi, Trackside, Oxford Diecast etc., £20.00 - £30.00
639 A box of miscellaneous '00' gauge including carriages, rolling stock, spares etc., £20.00 - £30.00
640 Approximately 20 Hornby Triang 00/H0 gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
641 6 diecast aircraft including Corgi Aviation Archive. £20.00 - £30.00
642 A box of miscellaneous '00' gauge accessories and track. £10.00 - £20.00
643 2 trays of 1.76 scale die cast models including Corgi, Oxford Diecast, Classix etc., £20.00 - £30.00
644 A quantity of Hornby '00' gauge rolling stock including R6369, R739, R749 and R675 etc., £30.00 - £50.00
645 4 trays of '00' gauge freightliners. £20.00 - £30.00
646 Approximately 20 '00' gauge carriages in home made boxes. £20.00 - £30.00
647 A quantity of Hornby '0' gauge tin plate rolling stock and turntable. £10.00 - £20.00
648 A Hornby R690 London Transport goods electric train set. £10.00 - £20.00
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649 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
650 2 Hornby R2988 and R3162A sets (Brighton Belle and British Railways). £30.00 - £50.00
651 A Hornby R2980 GWR London Olympics 1908 train pack. £30.00 - £50.00
652 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £120.00
653 Approximately 20 rolling stock including Wrenn, Hornby Dublo in home made boxes. £20.00 - £30.00
654 A box of diecast and plastic model vehicles including tractors. £10.00 - £20.00
655 2 Hornby related shop signs. £10.00 - £20.00
656 A boxed Vitrains '00' gauge V2033 diesel locomotive. £20.00 - £30.00
657 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
658 15 boxed Hornby '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
659 Approximately 20 '00' gauge tank engines. £80.00 - £100.00
660 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
661 A limited edition Hornby $3300 Sir Winston Churchill Funeral Train pack. £30.00 - £50.00
662 10 Hornby/Triang '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
663 3 '00' gauge Heljan locomotives. £60.00 - £80.00
664 A quantity of ABC series railway books. £20.00 - £30.00
665 3 Airfix railway system '00' scale locomotives. £40.00 - £60.00
666 Approximately 20 '00' gauges rolling stock including Wrenn and Hornby Dublo in home made boxes. £20.00 - £30.00
667 A quantity of Oxford diecast commercial vehicles. £15.00 - £20.00
668 A quantity of Hornby Triang '00' gauge engines, carriages etc., £40.00 - £60.00
669 2 Hornby R.2128 and R02433 Eddie Stobart diesel electric locomotives. £30.00 - £50.00
670 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
671 A Micro Scalextric Turbo GT Audi R8 set. £10.00 - £20.00
672 A box of R.A.F and aviation memorabilia including postcards, books etc., £20.00 - £30.00
673 2 Triang R855 and R856NS with smoke, a smoke Flying Scotsman and an R871 LMS King George VI locomotives. £50.00 - £70.00
674 8 Atlas Editions Dinky toy copies, Foden and Leyland Octopus. £40.00 - £60.00

675 Hornby '00' intercity and APT trains. £20.00 - £30.00
676 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
677 6 Dinky toys in reproduction boxes including Leyland Octopus, Guy etc., £70.00 - £90.00
678 A Corgi Aviation Archive military air power set, AA99134. £20.00 - £30.00
679 A Hornby '00' gauge R2437 Serco rail test train pack, one other and an incomplete R2806 'The Last Single Wheeler'. £30.00 - £50.00
680 12 Wrenn railways rolling stock. £40.00 - £60.00
681 10 x '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
682 5 boxed Hornby locomotives - R2219, R2218, R2283, R2388 and R2315. £100.00 - £140.00
683 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
684 8 Bachmann branch line locomotives and a brake van. £100.00 - £120.00
685 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives, R294 x 2, R099, R116 and R283. £100.00 - £120.00
686 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
687 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £120.00
688 20 Hornby '00' rolling stock. £30.00 - £40.00
689 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
690 14 '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
691 20 '00' gauge tank engines. £80.00 - £120.00
692 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
693 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
694 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £120.00
695 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
696 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
697 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
698 A Hornby 'o00' train set R1045, Marks & Spencer 'The Royal Train, R4400, R4284 and 2 Queen's Royal Household sleeper coaches. £80.00 - £100.00
699 A quantity of boxed die cast including EFE, LLedo and Trackside. £20.00 - £30.00
700 Approximately 20 '00' gauge rolling stock including Wrenn and Hornby Dublo in home made boxes. £20.00 - £30.00
701 Approximately 30 Hornby/Triang 00/H0 rolling stock. £20.00 - £30.00
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702 11 Atlas editions Dinky toy copies including Bedfords and Triumphs. £40.00 - £70.00
703 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
704 A quantity of boxed and unboxed die cast and plastic including Yesteryear, Budgie etc., £10.00 - £20.00
705 2 Hornby '00' train sets, "1215 and R1179 (Junior Express train and Santa's Express). £40.00 - £60.00
706 10 Hornby '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
707 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
708 10 Hornby '00' gauge tank engines. £80.00 - £100.00
709 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
710 A quantity of boxed diecast including Lledo, Trackside, Corgi, Gilbow Raiway collection etc., £20.00 - £30.00
711 Approximately 20 Triang/Hornby 00/H0 gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
712 A quantity of '00' gauge rolling stock including transporters and cars. £20.00 - £30.00
713 12 Airfix model aircraft kits. £10.00 - £20.00
714 A quantity of boxed diecast including Atlas classic coaches collection and Great British buses. £20.00 - £30.00
715 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
716 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
717 10 Hornby '00' gauge locomotives in original boxes. £80.00 - £100.00
718 A large quantity of Hornby/Triang H0/00 Pullman carriages and locomotives (approximately 19 pieces). £80.00 - £120.00
719 A quantity of Hornby '00' scale buildings etc. £20.00 - £30.00
720 A Hornby '00' R1072 'The Flying Scotsman' train set and R1169 Tornado Pullman express. £50.00 - £80.00
721 Approximately 18 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
722 A Quantity of Hornby/Triang H0/00 boxed rolling stock. £30.00 - £40.00
723 A box of Britain's Soldiers, cowboy and indians etc. £20.00 - £30.00
724 2 Hornby '00' train sets, R1120 The Easterner and R1142 Western Messenger. £50.00 - £70.00
725 A mixed lot of children's games including Star wars puzzle, Doctor Who game, Star Wars war game, Top Gear trivia game etc., £20.00 - £30.00

726 Approximately 20 Hornby/Triang H0/00 gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
727 A box of diecast models including Yesteryear, Corgi, Lledo etc., £20.00 - £30.00
728 Approximately 20 '00' gauge carriages in home made boxes. £20.00 - £30.00
729 A hanging Red Baron wooden model, a hanging flying trapeze clown and a replica dolls pushchair. £10.00 - £20.00
730 Approximately 20 Hornby/Triang H0/00 gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
731 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £120.00
732 A quantity of EFE, Corgi and Lledo diecast buses. £20.00 - £30.00
733 A quantity of Hornby/Triang H0/00 rolling stock including carriages. £30.00 - £50.00
734 12 Oxford Diecasts 1.76 scale models. £20.00 - £30.00
735 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
736 A quantity of Trix twin railway items including trains, rolling stock, track and other accessories. £10.00 - £20.00
737 5 Lima locomotives, one tank engine and a dummy. £60.00 - £80.00
738 A Hornby '00' Eurostar train pack and an Intercity 125. £30.00 - £40.00
739 A quantity of '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
740 10 Hornby '00' locomotives and tenders. £60.00 - £80.00
741 4 Lima collection limited edition diesel locomotives. £80.00 - £120.00
742 A quantity of Hornby '00' Golden Arrow Pullman coaches and car transporters, (14 pieces). £30.00 - £40.00
743 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
744 Approximately 30 '00' gauge Hornby/Triang freightliners, some in original boxes. £20.00 - £30.00
745 2 Hornby 'oo' gauge train sets - R1121 and R1151 (Devon Flyer and Caledonian Belle). £40.00 - £60.00
746 3 Lima diesel locomotives. £50.00 - £70.00
747 10 x '00' gauge tank engines. £70.00 - £90.00
748 Approximately 21 'EFE' diecast models. £20.00 - £30.00
749 Approximately 30 '0' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
750 2 trays of diecast including Corgi Base-Toys and Classix. £20.00 - £30.00
751 2 Hornby '00' industrial freight electric train sets, 
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No. R1015. £20.00 - £30.00
752 A quantity of boxed Atlas edition Eddie Stobart models. £20.00 - £30.00
753 7 Hornby 'oo' gauge carriages. £20.00 - £30.00
754 2 trays of boxed diecast including Corgi base-toys and Classix. £20.00 - £30.00
755 Approximately 20 Hornby '00' gauge tankers. £20.00 - £30.00
756 5 trains on plinths including Duchess LMS, Pacific Chaperone Lord etc., £10.00 - £15.00
757 2 Hornby '00 trains packs, 462 Kingfisher and Biggin Hill. £60.00 - £80.00
758 A 1:18 scale Carousel 1 Indianapolis 500 Roadster and a Buddy Coca Cola delivery wagon. £20.00 - £30.00
759 A quantity of '00' gauge carriages and transporter cars. £20.00 - £30.00
760 4 Comet series aircraft kits (Douglas B66, Beechcraft Super 18, Republic Thunderstreak F84F, Boeing B-52 Stratofortress) and Lincoln International Lockheed Starfire kit. £20.00 - £30.00
761 A tray of boxed 1:76 scale diecast including Corgi, Schuco, Classix etc.,
762 A quantity of boxed diecast including LLedo, Maisto, Burago etc., £10.00 - £20.00
763 2 Hornby '00' train sets - Heritage Rail Express and Tornado Express. £60.00 - £80.00
764 Approximately 20 boxed Hornby '00' rolling stock. £20.00 - £30.00
765 A collection of UK and European diecast ambulances. £20.00 - £30.00
766 An assortment of model kits including 2 Aurora aircraft (Convair B36 giant bomber, De Haviland DH-10A), 2 airmodel, rare jets republic F-84G, Aosima Avenger, Impact Bleriot, 3 Airfix (Pug, Brake van, HMS Leander), hydrofoil, Kellogg's Seaquest and 3 model accessories. £20.00 - £30.00
767 A box of' '00' gauge trackside accessories including signage, people, vehicles etc., £20.00 - £30.00
768 2 Hornby '00' train packs - Britannia Black Prince and 213 Squadron. £60.00 - £80.00
769 A Julianna collection model Field Marshall tractor with trailer. £10.00 - £20.00
770 6 Hornby railroad wagon tanker and crane packs. £20.00 - £30.00
771 5 Corgi Aviation Archive plane models etc., £20.00 - £30.00
772 Approximately 20 '00' gauge rolling stock and carriages. £20.00 - £30.00
773 A box of '00' gauge engine bodies, trackside accessories etc., £20.00 - £30.00
774 7 '00' gauge locomotives and spare parts. £20.00 - 

£30.00
775 2 boxes of diecast including boxed. £30.00 - £40.00
776 A box of mainly bust models by LLedo, EFE etc., £20.00 - £30.00
777 A box of mainly '00' gauge track, 3 & 2 rail, building etc., £10.00 - £20.00
778 2 boxed Furby electronic toys, flower pot men etc., £10.00 - £20.00
779 2 boxes of mainly train and railway related books. £20.00 - £30.00
780 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
781 A quantity of boxed Corgi Classics and Vanguards die cast models. £20.00 - £30.00
782 A quantity of boxed Triang 00/H0 locomotives and rolling stock. £40.00 - £60.00
783 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
784 A quantity of unboxed die cast and plastic aircraft. £10.00 - £20.00
785 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
786 Approximately 20 '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
787 A box of railway DVD's. £10.00 - £20.00
788 2 boxes of mainly train and railway related books. £20.00 - £30.00
789 20 Triang/Hornby 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
790 A quantity of boxed Corgi, Britain's etc., £20.00 - £30.00
791 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
792 A collection of airfield fire and rescue related die cast models and a collection of miscellaneous R.A.F vehicles and aircraft. £20.00 - £30.00
793 A table billiard set, complete. £40.00 - £60.00
794 A tray of '00' gauge engines and parts including model kits. £20.00 - £30.00
795 5 Lima collection diesel locomotives. £80.00 - £100.00
796 A box of carriages, buildings and model kit boxes. £10.00 - £20.00
797 A large quantity of Hornby brochures, collector's club magazines etc., £40.00 - £60.00
798 A box of Triang Minic motorway track etc., including garage (no cars). £10.00 - £20.00
799 2 trays of unboxed die cast including Lesney, Corgi, Britain's etc., £10.00 - £20.00
800 6 Hornby railroad wagon and tanker packs. £20.00 - £30.00
801 20 '00' gauge rolling stock including Wrennm 
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Hornby Dublo in home made boxes. £20.00 - £30.00
802 2 hand made children's toys being V1 Buzz Bomb and bomber aircraft. £10.00 - £20.00
803 3 unboxed Shell farm vehicles and a boxed radio controlled Claas Axiion 850 tractor. £10.00 - £20.00
804 Approximately 20 '00' gauge car transporters and freightliners. £20.00 - £30.00
805 10 model aircraft kits including Matchbox, Airfix and Revell. £10.00 - £20.00
806 A quantity of Bayko building sets, completeness unknown. £20.00 - £30.00
807 A box of train and model railway related books including  Haynes Flying Scotsman. £10.00 - £20.00
808 A tin of collector's badges including trains trackers etc., £10.00 - £20.00
809 A box of '00' gauge platforms and buildings. £10.00 - £20.00
810 12 Oxford Diecasts 1:76 scale models. £20.00 - £30.00
811 A quantity of Rolls Royce enthusiasts club year books 2010, 2012, 2013,2014, 2015 together with 2011 desk diary and 'Strive for Perfection' books. £20.00 - £30.00
812 5 Lima collection diesel locomotives. £80.00 - £100.00
813 A Star Wars Millenium falcon and a quantity of old star wars figures and accessories. £20.00 - £30.00
814 2 boxes of empty Hornby Triang boxes. £10.00 - £20.00
815 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
816 5 x '00' gauge locomotive with tenders and a quantity of carriages. £60.00 - £80.00
817 3 Revell model aircraft kits (Sopwith triplane, Boeing P-26A, Kawasiki K160), 2 matchbox kits (Wellesley MK1, Armstrong Whitworth Siskin 111A)An 10 Non kits including Fairey delta II, Westland PV6 Wallace, Blackdown Skua Diver Bomber etc., £30.00 - £40.00
818 A Hornby '00' gauge train set - R775 The Caledonian City of Chester. £40.00 - £60.00
819 A cap with British Railways badge. £10.00 - £20.00
820 2 Hornby '00' gauge train sets, R1144 and R1174 (Night Mail and Breakdown Haulier). £40.00 - £60.00
821 Approximately 20 00/H0 Hornby/Triang rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
822 2 boxes of mainly train and railway related books. £20.00 - £30.00
823 A quantity of static models of trains. £10.00 - £20.00

824 2 boxed Dad's Army vans of Jones the Butcher and Hodges the Grocer, A Corgi Sunderland tram, A Dinky silver jubilee atlantian bus, a Corgi A35 Norman vas and 2 Oxford Diecast WW1 buses. £30.00 - £40.00
825 A quantity of play worn tractors by Dinky, Britain's, Liliput etc., £30.00 - £50.00
826 5 boxed Hornby locomotives - R2206, TMC251, R3246TTS, R2294 and LNER Flying Scotsman. £100.00 - £140.00
827 Approximately 20 '00' gauge rolling stock, Wrenn and Hornby Dublo, in home made boxes. £20.00 - £30.00
828 10 Hornby Triang '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
829 A box of parts and accessories including bodies, motors, track etc., £10.00 - £20.00
830 2 boxes of train and railway related books. £20.00 - £30.00
831 2 Hornby '00' train sets, R1157 and R1139 (West Coast Highlander and Blue Rapier). £40.00 - £60.00
832 Approximately 20 Hornby Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes £20.00 - £30.00
833 A quantity of framed and glazed prints of trains, planes and MG car. £10.00 - £20.00
834 A box of dis-assembled doll's house walls and a box of doll's house furniture. £20.00 - £30.00
835 5 boxed Hornby locomotives, R2204, R2880, R2596, R2385 and R2316. £100.00 - £140.00
836 A boxed Corgi 1127 Simon Snorkel fire engine. £10.00 - £20.00
837 A Mamod TE1A steam engine. £20.00 - £30.00
838 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
839 10 Hornby Triang '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
840 2 trays of '00' gauge rolling stock and some engines in home made boxes. £20.00 - £30.00
841 A quantity of boxed and unboxed Hornby rolling stock including GNER restaurant car etc., £20.00 - £30.00
842 10 Hornby Triang '00' gauge locomotives, some with tenders. £70.00 - £80.00
843 A quantity of play worn die cast including Dinky, Matchbox, Lesney, Corgi, Britain's etc., featuring Spitfire Mk2, Junkers Ju 87 B, Merryweather Marquis fire tender, Alvis Striker, Guy Warrior car transporter etc., £10.00 - £20.00
844 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives, R2169, R2889, R2229, R2755 and one other. £100.00 - £140.00
845 A pressed steel model Bentley, a tin plate model T Ford van and a model fire engine, £20.00 - £30.00
846 4 Hornby top Link locomotives, R265, R246, 

19BidMaster Office



R2011B and a limited edition Golden Arrow Boscastle locomotive. £60.00 - £90.00
847 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
848 Approximately 20 '00' gauge rolling stock, Wrenn and Hornby Dublo in home made boxes. £20.00 - £30.00
849 Approximately 20 Oxford Diecast 1:76 scale model vehicles. £20.00 - £30.00
850 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
851 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
852 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives, R2345, R3419 x 2, R2288D and R2574. £100.00 - £140.00
853 A large collection  of '00' gauge model railway plastic static steam engine models. £10.00 - £20.00
854 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
855 A quantity of vintage games including Airfix Fighter Command game, Parker Super Striker, Subbutteo items, Scalextric items, Regal Doll, Annuals including Joe 90 etc., £10.00 - £20.00
856 A Scalextric C10 18 World Rallye set with additional accessories. £10.00 - £20.00
857 A large quantity of soft toys including Russ, Ty beanie, Help 4 Heroes, Red Arrows etc., £10.00 - £20.00
858 10 Hornby '00' locomotives and tenders,. £60.00 - £80.00
859 4 x '00' gauge locomotives with tenders, Triang Pullman coaches and track. £30.00 - £50.00
860 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
861 20 Hornby Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
862 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
863 A Triang Hornby R161 operating hopper car set, An RS651 freightmaster set, and R81 station set and 2 turntables. £30.00 - £40.00
864 2 boxes of railway power controls including R950 and R936. £10.00 - £20.00
865 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
866 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
867 A collection of boxed large scale die cast model cars and a pewter E type Jaguar. £20.00 - £30.00
868 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
869 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
870 Approximately 20 Hornby '00' gauge tankers and hoppers. £20.00 - £30.00

871 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
872 Approximately 20 Hornby Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
873 5 Triang locomotives and rolling stock. £70.00 - £90.00
874 A collection of die cast bus models including Corgi and 2 ship models. £20.00 - £30.00
875 A Munro Metal Internation table football game with original box. (original cost price five pounds 10 shillings). £40.00 - £60.00
876 In excess of 20 Hornby Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
877 3 boxes of model aircraft kits including a 1/32 Westland Lynx Helicopter and cars. £20.00 - £30.00
878 A box of Hornby Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
879 13 boxed Lima rolling stock, container crane and 2 controllers. £40.00 - £60.00
880 A large quantity of play worn Dinky military vehicles. £70.00 - £90.00
881 A collection of boxed die cast buses (Liverpool and Merseyside). £20.00 - £30.00
882 Approximately 24 '00' gauge locomotives and tank engines (2 shelves) £40.00 - £60.00
883 An original warning sign 'Do Not Trespass On Railway' and 2 others. £20.00 - £30.00
884 Approximately 20 Hornby '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
885 A Hornby '00' gauge R543 advanced passenger train set with dummy pentograph (no track). £40.00 - £70.00
886 4 type 1 Dinky Foden lorries. £60.00 - £80.00
887 8 assorted Frog model aircraft kits including Wyvern S.4, Briston 138/A, Vicker's Vimy etc and a 1970 Frog catalogue. £25.00 - £35.00
888 12 boxed Lima tankers, carriages, goods wagons etc., £40.00 - £60.00
889 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
890 12 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
891 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
892 A large quantity of play worn Dinky toys. £50.00 - £80.00
893 A Hornby '00' gauge R1177 Gloucester City Pullman train set and an R1169 Tornado Pullman Express train set. £50.00 - £70.00
894 A quantity of Atlas Editions Eddie Stobart models. £10.00 - £20.00
895 4 trays of die cast and plastic models in home made boxes. £10.00 - £20.00
896 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - 
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£100.00
897 A box of miscellaneous '00' gauge loco bodies, stations, trackside accessories etc., £20.00 - £30.00
898 A box of '00' miscellaneous including engine bodies, fire station etc., £20.00 - £30.00
899 A box of vintage Meccano. £10.00 - £20.00
900 A large quantity of '00' gauge spare parts. £50.00 - £70.00
901 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
902 14 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
903 2 boxes of modeller's tools including soldering iron, vice etc., £20.00 - £30.00
904 Approximately 31 '00' gauge short carriages. £20.00 - £30.00
905 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
906 2 Heljan limited edition '00' gauge locomotives, 4005 and 5310. £50.00 - £70.00
907 A Hornby test car and coaches etc., £20.00 - £30.00
908 A Mamod TE1A steam engine. £25.00 - £35.00
909 6 Type 2 Dinky Foden's including tanker, chain lorry and wagons. £80.00 - £100.00
910 3 Dinky Leyland Octopus lorries and one express horse box. £40.00 - £60.00
911 A tray of '00' gauge locomotives and tenders. £50.00 - £70.00
912 A large quantity of motoring and railway related badges etc., £20.00 - £30.00
913 8 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
914 9 Airfix model aircraft kits including Boeing 314 Clipper, Whirlwind H.A.S.22, Blohm & Voss .V.141, Jet Provost T3 etc., £25.00 - £35.00
915 A quantity of Corgi classics including Vintage Glory original omnibus. £20.00 - £30.00
916 A quantity of mixed diecast including Dinky etc., in home made boxes. £20.00 - £30.00
917 A quantity of boxed 1:76 scale diecast model cars. £20.00 - £30.00
918 Hornby and Triang R386 x2, R552, R859 plus parts and boxes. £50.00 - £80.00
919 Approximately 24 Hornby '00' gauge breakdown cranes. £60.00 - £80.00
920 Approximately 20 Eddie Stobart models by Atlas. £20.00 - £30.00
921 A mixed lot of diecast and railway items including Atlas Dinky Leyland octopus Esso tanker. £20.00 - £30.00
922 10 x '00' gauge locomotives. £70.00 - £90.00

923 A box of miscellaneous '00' accessories, track, rolling stock etc., £10.00 - £20.00
924 A box of new soft toys, small dolls, pin badges, key fobs etc., £10.00 - £20.00
925 A box of '00' gauge spares including labels. £20.00 - £30.00
926 A quantity ot '00' gauge tank engines and tenders. £60.00 - £80.00
927 2 boxes of '00' gauge track including 3 rail. £10.00 - £20.00
928 13 Hornby 75 ton operating cranes in home made boxes. £40.00 - £60.00
929 2 Hornby '00' train sets , R1138 and R1163, (GWR passenger, freight lowland carrier). £40.00 - £60.00
930 Approximately 15 '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
931 Approximately 25 '00' gauge carriages in home made boxes. £20.00 - £30.00
932 Approximately 20 '00' gauge tank engines in home made boxes. £80.00 - £100.00
933 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
934 6 Triang H0/00 locomotives and 13 Pullman coaches. £80.00 - £100.00
935 A quantity of boxed diecast including Stobart, LLedo etc. £20.00 - £30.00
936 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
937 A quantity of die cast model tractors including Britain's, Universal Hobbies etc., £30.00 - £50.00
938 10 Hornby/Triang '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
939 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
940 A quantity of Corgi original omnibus and EFE diecast buses. £20.00 - £30.00
941 A quantity of Hornby buildings including Jack Beeton's garage. £40.00 - £60.00
942 2 Hornby '00' train sets, R1180 and R1147 (Postal Express and incomplete Codename Strikeforce). £40.00 - £60.00
943 7 Atlas Dinky toy copies of Guy vans and flat trucks. £40.00 - £70.00
944 11 x '00' gauge tank engines. £70.00 - £90.00
945 14 Atlas editions French Dinky copies. £40.00 - £70.00
946 A quantity of Triang H0 Pullman carriages, loco's and intercity 125 carriages. £20.00 - £30.00
947 A quantity of Corgi rocket track together with Monopoly, Draughts and anti-monopoly. £10.00 - £20.00
948 A quantity of play worn die cast including Dinky in home made boxes. £10.00 - £20.00
949 2 boxes of '00' gauge trackside accessories 
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including buildings. £10.00 - £20.00
950 Approximately 20 '00' gauge Hornby rolling stock. £20.00 - £30.00
951 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
952 10 x '00' gauge locomotives and tenders, £80.00 - £100.00
953 Approximately 20 Hornby/Triang 00/HO gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
954 10 x '00' gauge tank engines. £70.00 - £90.00
955 2 Tonka style toy cranes. £30.00 - £40.00
956 A Scalextric Ultimate Endurance Aston Martin / Jaguar racing set.  Completeness unknown. £20.00 - £30.00
957 A D.C.M.T Crescent Play N Save money box in red and yellow. £20.00 - £30.00
958 A quantity of assorted vintage toys including doll's high chair, Noddy, Golf clubs, dolls etc., £10.00 - £20.00
959 4 boxes of costume dolls. £10.00 - £20.00
960 10 boxed Lima locomotives. £100.00 - £150.00
961 3 trays of '00' gauge carriages etc., £10.00 - £20.00
962 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
963 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
964 In excess of 20 Atlas Editions Eddie Stobart models. £20.00 - £40.00
965 A mixed lot of collector's mugs, model cars etc including Formula 1, Universal Hobbies etc., £10.00 - £20.00
966 2 Hornby '00' train packs, 460 King Arthur and Black 5. £60.00 - £80.00
967 A musical Rolls Royce model car decanter set. £10.00 - £20.00
968 Approximately 20 boxed Hornby '00' gauge rolling stock and carriages. £40.00 - £60.00
969 A quantity of boxed die cast models. £10.00 - £20.00
970 3 boxed Star Wars Return of the Jedi items including Speeder bike and planet of the apes. £20.00 - £30.00
971 A Triang RS.4 model railway and an R.408 turntable. £20.00 - £30.00
972 13 model aircraft kits including Hasegawa, Italeri, Esci, Contrail, Aeroclub etc., £10.00 - £20.00
973 5 Hornby '00' gauge locomotives - R072, R360, R758, R3373 and one other. £100.00 - £120.00
974 A collection of approximately 28 Atlas Editiions classic fire engines with leaflets. £20.00 - £30.00
975 A quantity of boxed die cast including EFE, Corgi Original Omnibus, Yesteryear etc., £20.00 - £30.00
976 2 Franklin Mint model cars being a 1929 Bentley and a 1993 Rolls Royce together with a 

Kandytoys Ford model A. £20.00 - £30.00
977 A small quantity of Subbuteo teams including Liverpool, Aston Villa, Coventry etc., £20.00 - £30.00
978 Approximately 15 '00' gauge carriages in home made boxes. £20.00 - £30.00
979 A quantity of The James Bond collection 007 model cars and 10 magazines. £20.00 - £30.00
980 A good collection of 12 Corgi Aviation Archive models and 6 other aircraft models (2 shelves). £40.00 - £60.00
981 8 Triang 00/H0 boxed locomotives etc., £70.00 - £90.00
982 2 Mainline '00' gauge engines and a quantity of rolling stock. £50.00 - £70.00
983 A vintage Escalado game. £15.00 - £20.00
984 Approximately 21 assorted model aircraft kits including Airfix, Fujimi etc., £10.00 - £20.00
985 A box of model railwayer's tools. £10.00 - £20.00
986 a box of '00' gauge trackside accessories including signs, people etc., £20.00 - £30.00
987 12 boxed Lima goods wagons. £40.00 - £60.00
988 A collection of boxed miniatures including Coleman's, Cheshire Volunteers, limited edition Air training Corps, Dan Dare and others. £20.00 - £30.00
989 10 '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
990 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
991 A quantity of Hornby '00' intercity 125. £20.00 - £30.00
992 A quantity of '00' gauge 75 ton cranes, rolling stock, intercity 125 locomotive etc., £40.00 - £60.00
993 A box of '00' gauge carriages and rolling stock including Hornby, Thomas and Friends accessory set etc., £20.00 - £30.00
994 A box of Hornby/Triang 00/H0 carriages and freightliner wagons in home made boxes. £30.00 - £40.00
995 A quantity of war games lead figures and items (painted and unpainted) including Dungeons & Dragons, WW2, American civil war etc., £10.00 - £20.00
996 10 Hornby/Triang H0/00 locomotives. £70.00 - £90.00
997 Approximately 20 boxed Hornby '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
998 9 x '00' locomotives and a quantity of tenders, spare motors etc., £50.00 - £80.00
999 A box of assorted dolls. £10.00 - £20.00

1000 A box of unboxed 00/H0 gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
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1000 A 30x '00' gauge rolling stock in freightliners  £20.00 - £30.00A
1000 A Vulcan 558 club jacket size XL £10.00 - £20.00B
1000 A peavey electric guitar and amplifier beginner / starter kit  £10.00 - £20.00C
1000 A compressed air model traction engine 'Royal Chester'. Approximately 1/2" scale £4,000.00 - £5,000.00

D

1000 A 3 1/2" gauge (gauge 1) model live steam locomotive of an 0-4-0 tank engine (without water tanks) £1,500.00 - £2,000.00
E

1001 A box of old dolls. £20.00 - £30.00
1002 A Dinky 958 Snow Plough in original box and a Foden chain lorry. £50.00 - £70.00
1003 Approximately 20 boxed Hornby '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
1004 12 Lima NCB (National Coal Board) goods wagons. £50.00 - £70.00
1005 A small rocking horse. £20.00 - £30.00
1006 5 boxed Hornby locomotives - R2416A, R2267, R2282, R2472B and R2784 £100.00 - £140.00
1007 3 trays of '00' gauge carriages and a tray of goods wagons. £20.00 - £30.00
1008 A boxed Hornby Dublo D1 island platform and '00' gauge rolling stock. £20.00 - £30.00
1009 10 x '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
1010 A selection of historical and aviation reference books including Kermode 'Flight Without Formulae'. £10.00 - £20.00
1011 Approximately 20 ))/H0 Hornby Triang rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1012 10 x '00'; gauge locomotives. £80.00 - £100.00
1013 4 boxed Hornby '00' gauge locomotives - R2210, R2527, R310, R3333 and an R6369 breakdown crane. £100.00 - £120.00
1014 A Hornby '0' gauge No.21 passenger train set. £10.00 - £20.00
1015 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1016 3 Corgi boxed die cast buses and one Dinky. £20.00 - £30.00
1017 An Airfix Prairie tank locomotive and a quantity of rolling stock. £40.00 - £60.00
1018 10 x '00' gauge locomotives. £80.00 - £100.00
1019 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1020 7 boxed Hornby R.666 Cartic Artic car carrier with spare cars. £30.00 - £40.00
1021 Matchbox models of yesteryear YS-16 1929 Scammell and 2 No.9 Fowler showman's engines (1 in rare red). £20.00 - £30.00
1022 Approximately 21 Triang 00/HO Pullman 

carriages. £20.00 - £30.00
1023 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives - R2414, R2344, R320, R2220 and R2170. £100.00 - £140.00
1024 10 x '00' gauge locomotives. £80.00 - £100.00
1025 Approximately 30 Hornby '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1026 4 trays of '00' gauge carriages and goods wagons. £20.00 - £30.00
1027 10 boxed Hornby '00' gauge tank engines. £80.00 - £100.00
1028 Approximately 30 '00' gauge rolling stock and tenders in home made boxes. £20.00 - £30.00
1029 3 Helgan locomotives - class 26/1 2608, class 28 28111 and English Electric 40111. £80.00 - £120.00
1030 3 trays of '00' gauge carriages etc., including Pullman and Intercity. £15.00 - £25.00
1031 Approximately 21 boxed Hornby '00' rolling stock. £30.00 - £40.00
1032 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
1033 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1034 3 trays of '00' gauge freight liners, coaches and Pullmans. £20.00 - £30.00
1035 2 trays of '00' gauge freight liners. £10.00 - £20.00
1036 A large quantity of Hornby and Airfix '00' boxed rolling stock. £30.00 - £40.00
1037 15 Hornby '00' gauge locomotives. £60.00 - £80.00
1038 A mixed lot of '00' gauge locomotives and rolling stock by Replica Railways, Bachmann, Hornby etc., £30.00 - £40.00
1039 12 boxed Lima carriages. £80.00 - £80.00
1040 Approximately 25 boxed Horny '00' gauge rolling stock. £50.00 - £80.00
1041 A collection of Beezer annuals, a Hotspur annual and a Victor annual. £20.00 - £30.00
1042 Approximately 25 model 'The Great Locomotive Collection' trains. £20.00 - £30.00
1043 11 x '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
1044 A 3 storey dolls house. £20.00 - £30.00
1045 10 Hornby/Triang '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
1046 A large quantity of '00' gauge plastic cars for transporters. £20.00 - £30.00
1047 A quantity of unboxed die cast aircraft, boxed cars and some military vehicles. £20.00 - £30.00
1048 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1049 2 Honrby '00' train sets, R1156 and R1174 (Eastern Rover and Breakdown hauler). £40.00 - 

23BidMaster Office



£60.00
1050 A quantity of '00' gauge rolling stock and plastic steam engine models etc., £20.00 - £30.00
1051 A collectionof UK and European die cast fire engines,. £20.00 - £40.00
1052 A box of assorted X box computer games including Guitar Hero with guitar. £10.00 - £20.00
1053 A box of '00' gauge trackside accessories. £10.00 - £20.00
1054 A box of '00' gauge rolling stock including cranes etc., in home made boxes. £20.00 - £30.00
1055 2 pigeon hole cabinets of '00' gauge spare parts. £30.00 - £40.00
1056 A Nintendo Wii computer console with assortment of games. £10.00 - £20.00
1057 Approximately 20 '00' gauge mainly carriages in home made boxes. £20.00 - £30.00
1058 Approximately 20 '00' gauge carriages and rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1059 A box of miscellaneous '00' gauge parts etc., including Flying Scotsman rolling stock etc., £20.00 - £30.00
1060 Approximately 20 '00' gauge tank engines in home made boxes. £70.00 - £90.00
1061 A box of '00' gauge tank engines and parts etc., £20.00 - £30.00
1062 Approximately 27 '00' gauge plastic static model locomotives. £10.00 - £20.00
1063 Approximately 20 Hornby/Triang 00/H0 rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1064 Approximately 16 Hornby carriages, freight liners, car transporters, £50.00 - £70.00
1065 Approximately 30 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1066 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives including R751, R596, R585 etc., £100.00 - £120.00
1067 10 Hornby/Triang '00' gauge locomotives. £70.00 - £80.00
1068 5 Hornby '00' gauge locomotives - R055, R852, R319, R354. £80.00 - £120.00
1069 Approximately 20 Hornby/Triang 00/H) rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1070 2 boxed Hornby Legends limited edition being Evening Star and Nunney Castle. £50.00 - £70.00
1071 Approximately 20 Oxford Diecast 1:76 scale model vehicles. £20.00 - £30.00
1072 12 model aircraft kits including Humbrol, Italeri, Esci etc., £10.00 - £20.00
1073 A quantity of  '00' gauge sleeping cars and freight liner wagons in home made boxes. £20.00 - £30.00
1074 6 boxed Oxford Diecast haulage models. £20.00 - £30.00
1075 5 boxed Hornby '00' gauge locomotives - R329, 

R143. R507, R376, R765. £100.00 - £120.00
1076 Approximately 19 assorted Ladybird books including Natural History, Conservation, How it Works etc., £10.00 - £20.00
1077 13 x '00' gauge locomotives, some with tenders. £50.00 - £80.00
1078 Approximately 20 '00' gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1079 10 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
1080 15 x '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
1081 Approximately 38 '00' gauge rolling stock and locomotives. £30.00 - £40.00
1082 10 x '00' gauge locomotives, some with tenders. £80.00 - £100.00
1083 A BAchmann LMS 10000/10001, 3000 class red, V2 class 2-6-2, 4 car emu set etc., £80.00 - £100.00
1084 Approximately 20 Hornby/Triang 00/H) gauge rolling stock in home made boxes. £20.00 - £30.00
1085 A Playstation 2 computer console with assortment of games. £10.00 - £20.00
1086 10 Hornby/Triang '00' gauge locomotives and tenders. £80.00 - £100.00
1087 A Corgi 48301 military air power Avro Vulcan bomber and a 49503 Battle of Britain Memorial Flight (BBMF) Spitfire and Hurricane set. £10.00 - £20.00
1088 A small collector's cabinet with Dinky Toys transfer. £50.00 - £70.00
1089 A 2 door collector's cabinet with Dinky Toys transfer on door. £350.00 - £450.00
1090 A collector's cabinet with Matchbox transfer to door. £50.00 - £60.00
1091 A 2 door collector's cabinet with Tri-ang Toys transfer to door. £80.00 - £120.00
1092 4 boxes of track and a turntable. £20.00 - £30.00
1093 A large model railway layout -Berlin to Stalingrad WW2 exhibition layout including diorama landscapes, platform, building, figures etc., £300.00 - £400.00
1094 A Crampton type steam engine 5" gauge locomotive. Based on the original model built by Tulk and Ley in 1853 to the design of John Russell Crampton for the Maryport to Carlisle Railway. £500.00 - £800.00
1095 END OF SATURDAY AUCTIONPLEASE JOIN US AGAIN AT 9AM ON SUNDAY.
1201 A pair of 9ct gold amethyst set earrings and a 9ct gold amethyst and diamond set pendant. £40.00 - £60.00
1202 A silver ingot on chain, a white metal charm bracelet with silver and white metal charms and a silver identity bracelet. £20.00 - £30.00
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1203 4 9ct gold rings and a fine gold chain. £40.00 - £60.00
1204 A silver pocket watch and a silver fob watch, both a/f. £20.00 - £30.00
1205 A 22ct gold wedding ring, approximately 3 grams, size P. £40.00 - £60.00
1206 2 9ct gold rings and a gold bar brooch. £20.00 - £30.00
1207 A 14k (585) gold bracelet, approximately 29 grams. £50.00 - £70.00
1208 A 9ct gold amethyst set pendant. £30.00 - £40.00
1209 A 9ct gold bracelet, approximately 4 grams. £20.00 - £30.00
1210 A quantity of rings including some silver. £20.00 - £30.00
1211 6 Victorian stick pins and a brooch. £20.00 - £30.00
1212 A mixed lot of silver and gold including 9ct gold signet ring set onyx but with some stone missing (approximately 4 grams), a 10ct gold collar stud (approximately 2 grams) an 18ct gold cuff link (approximately 4 grams), 2 silver ingots and a silver cuff link (approximately 26 grams) £40.00 - £60.00
1213 A 9ct gold and diamond bracelet. £200.00 - £300.00
1214 A pair of white gold square shaped diamond earrings. £80.00 - £120.00
1215 A yellow gold and diamond cross pendant. £45.00 - £65.00
1216 A 10ct/5.1 gold U.S.A college ring, size R. £65.00 - £85.00
1217 A yellow gold cross over floral diamond ring, size L. £60.00 - £80.00
1218 A 10ct/10g Gold enamelled U.S.A college ring, size Q. £110.00 - £130.00
1219 A yellow gold 5 stone opal ring, size O. £50.00 - £70.00
1220 A white gold diamond cluster ring, size M. £135.00 - £155.00
1221 An 18ct yellow gold 4.4g aqua and diamond ring, size I half. £100.00 - £150.00
1222 A white gold and diamond eternity ring, size M. £120.00 - £150.00
1223 A 45pt 18ct gold diamond and aqua ring, size N. £180.00 - £220.00
1224 A yellow gold 7 bar baguette/brilliants diamond ring, size N. £200.00 - £300.00
1225 A yellow gold opal ring, size P. £35.00 - £45.00
1226 A pair of 18ct, 8.4 white gold pink sapphire earrings. £200.00 - £300.00
1227 A 9ct gold initial P ring,. £20.00 - £30.00
1228 A white gold 9.8 gram emerald and diamond ring, 

size T. £120.00 - £150.00
1229 A white gold diamond cluster ring, size L. £100.00 - £150.00
1230 An 18ct gold ring set oval central diamond with diamond surround, size O. £450.00 - £550.00
1231 An unmarked yellow metal ring set red and white stones, size O. £20.00 - £30.00
1232 A 9ct gold sapphire and diamond cluster ring, size O. £50.00 - £70.00
1233 A 9ct gold emerald and diamond ring, size N. £50.00 - £80.00
1234 A pair of 9ct gold earrings, approximately 3 grams. £20.00 - £30.00
1235 A 14k gold and diamond eternity ring, size O. (with certificate). £80.00 - £120.00
1236 An 18ct gold round brilliant cut 0.72ct diamond solitiare ring, size O. (with original purchase invoice). £300.00 - £400.00
1237 An 18ct gold crossover ring set 7 diamonds, size O. (with original receipt and guarantee). £150.00 - £180.00
1238 A silver bracelet. £20.00 - £30.00
1239 A 9ct gold chain, approximately 6 grams. £60.00 - £80.00
1240 A Tiffany silver pendant with matching earrings. £80.00 - £120.00
1241 A Tiffany silver necklace and bracelet. £80.00 - £120.00
1242 2 jade necklaces,. £40.00 - £60.00
1243 A Hollycraft 1950's signed gold toned parare consisting of necklace, earrings and bracelet set with green rhinestones. £30.00 - £50.00
1244 A decorative bangle with frog set green stones. £50.00 - £70.00
1245 A Chinese dragon ring. £20.00 - £30.00
1246 A 9ct gold necklace and bracelet marked 375 Italy (approximately 40 grams) and an a/f tricolour gold necklace with the same markings (approximately 6 grams). £120.00 - £150.00
1247 A yellow and white gold diamond bracelet, missing one stone. £120.00 - £150.00
1248 A silver charm bracelet with silver and white metal charms. £30.00 - £40.00
1249 A shell pill box a/f, a hand shaped book mark, a claw hat pin and 2 imp figures, £30.00 - £40.00
1250 A silver coin bracelet , a pair of coral earrings, a silver pendant, a costume necklace, brooches etc., £20.00 - £30.00
1251 A silver and pearl ring, size P. £20.00 - £30.00
1252 A Madeira citrine silver ring, size P. £30.00 - £40.00
1253 A rock crystal gold ring and pendant. £80.00 - £120.00
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1254 A turquoise gabachon gold ring, size M. £80.00 - £120.00
1255 A silver and smoky quartz pendant. £30.00 - £40.00
1256 A Butler and Wilson crystal owl. £40.00 - £60.00
1257 3 silver rings, one set mother of pearl, one set labradorite and one set carnelian. £30.00 - £50.00
1258 A Links of London 'Yellow Polka dot' bikini 2 piece charm in silver. £20.00 - £30.00
1259 A sky blue topaz pendant set in silver. £80.00 - £120.00
1260 A silver bracelet set with purple semi precious stone and a purple stone bracelet. £30.00 - £40.00
1261 A black/navy pearl necklace with silver dragon fastening, 37" long. £30.00 - £40.00
1262 A grey/white/black pearl necklace by Honora. £30.00 - £40.00
1263 A pale blue keishi pearl necklace by Honora pearls. £30.00 - £40.00
1264 An Apatate silver ring, bracelet and pendant. £40.00 - £60.00
1265 3 pearl necklaces in gold, silver and red colours by Honora Pearls. £40.00 - £60.00
1266 A Lola Rose Mookite heart necklace. £30.00 - £40.00
1267 An Adventurine/pearl necklace from British Museum classical pieces. £40.00 - £60.00
1268 A 19" assorted colour pearl necklace by Honora pearls. £30.00 - £40.00
1269 A Honora Keishi pearl necklace and 2 bracelets in wild flower colours. £30.00 - £40.00
1270 A Mexican silver assorted coloured stone necklace and bracelet. £30.00 - £40.00
1271 A Lola Rose carnelian necklace and bracelet. £40.00 - £60.00
1272 A Hajit Gorali silver circles bracelet with pearl. £30.00 - £40.00
1273 A Lola Rose grey agate heart necklace and bracelet. £40.00 - £60.00
1274 A silver/apatite bracelet and ring. £30.00 - £40.00
1275 A pink pearl necklace and bracelet. £30.00 - £40.00
1276 2 Hajit Gorali silver and pearl necklaces,. £40.00 - £60.00
1277 A quantity of earrings including Butler and Wilson, £20.00 - £30.00
1278 A mixed lot of brooches including parrot and butterfly. £20.00 - £30.00
1279 A mixed lot of earrings, brooches, pendants etc., £20.00 - £30.00
1280 2 silver bangles, a silver bracelet and matching silver necklace, bracelet and earrings. £30.00 - £40.00

1281 A Rotary Sapphire wrist watch and a Gucci wrist watch with interchangeable bezels. £60.00 - £80.00
1282 A boxed Gucci ladies and gents wrist watches £30.00 - £40.00
1283 A quantity of wrist watches. £20.00 - £30.00
1284 A silver pendant with earrings, 6 pairs of silver earrings and a silver pendant. £30.00 - £40.00
1285 A quantity of ladies and gents wrist watches. £20.00 - £30.00
1286 A mixed lot of costume jewellery including Lalique cross and Christian Dior magnifying pendant. £20.00 - £30.00
1287 A cultured pearl necklace with silver clasp and a double strand pearl necklace. £20.00 - £30.00
1288 An Austrian crystal pendant, 8 pairs of earrings with pendant etc., £20.00 - £30.00
1289 A Rotary wrist watch and 5 others, £20.00 - £30.00
1290 A boxed Seiko ladies wrist watch. £20.00 - £30.00
1291 A mixed lot of jewellery including Austrian crystal. £20.00 - £30.00
1292 A necklace/bracelet/earrings set, mixed jewellery including gold plate etc, £20.00 - £30.00
1293 A platinum 3 stone diamond ring, 5.55ct in total, size O. £11,500.00 - £13,500.00
1294 An 18ct emerald and diamond ring. Emerald approximately 3.20ct, flanked by a trio of baguette cut diamonds (0.24ct) with a cluster of round brilliant diamonds (0.22ct), size L half. £1,800.00 - £2,200.00
1295 An 18ct white gold graduated 5 stone diamond ring, 1.87ct, size L half,. £2,450.00 - £2,650.00
1296 An 18ct white and yellow gold large emerald and diamond cluster ring together with EDR certificate (GJ601244).  Emerald 6ct - 6.30ct, diamonds 1.60ct.  Size L. £2,950.00 - £3,250.00
1297 An 18ct white gold fine quality art deco style emerald and diamond ring.  Large central rose cut pear shaped diamond of 1.01ct and of E/F colour.  Calibre cut emeralds, 1.24ct, surrounding round brilliant cut diamonds, 0.72ct.  Size M. £3,800.00 - £4,200.00
1298 An 18ct white gold graduated round brilliant cut diamond bracelet.  total diamond carat weight 5.5ct. £4,800.00 - £5,200.00
1299 A pair of gold and silver drop earrings wet with jade, onyx and diamonds. £600.00 - £800.00
1300 An 18ct white gold fine quality ruby and diamond octagonal art deco style cluster ring.  Centre diamond carat weight 0.77ct.  Size M half. £2,750.00 - £3,000.00
1301 A pair of neon appetite studs. £45.00 - £55.00
1302 A large pair of 18ct gold emerald and diamond cluster stud earrings.  Total emerald carat weight 5.79ct.  Total diamond carat weight 1.99ct. £2,800.00 - £3,200.00
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1303 A pair of silver London topaz studs. £45.00 - £55.00
1304 A platinum target ring with central diamond and calibre cut sapphires. size N. £1,400.00 - £1,600.00
1305 A pair of drop earrings set with jade in the form of leaves and emeralds and diamonds,. £600.00 - £800.00
1306 A pair of drop earring stamped 585 (14ct) and 925 (silver) set with garnet and diamonds in green leatherette box. £340.00 - £360.00
1307 A pair of drop earrings set with pear shaped amethyst, amethysts, diamonds and pearls. £240.00 - £260.00
1308 A pair of pearl drop earrings set with diamonds, £395.00 - £425.00
1309 A pair of heart shaped drop earrings set wit rubies, seed pearls and diamonds in a red box. £180.00 - £220.00
1310 A pair of kyanite studs, £45.00 - £55.00
1311 A pair of Ethiopian opal studs. £60.00 - £80.00
1312 A pair of drop earrings set with amethysts and diamonds in a red box. £280.00 - £320.00
1313 A pair of pearl drop earrings set with diamond bow tops in a green box. £340.00 - £360.00
1314 A necklace set with diamonds and pearls in a brown box. £450.00 - £550.00
1315 A necklace set with peridot, seed pearls and diamonds, £380.00 - £420.00
1316 A necklace set with cabachon amethyst, seed pearls, diamonds and pearls, £395.00 - £425.00
1317 A necklace set with diamonds, seed pearls and pearls in a brown box. £395.00 - £425.00
1318 A 14ct 2 bar diamond and emerald ring, size L. £75.00 - £95.00
1319 A pair of cameo earrings. £20.00 - £30.00
1320 A cold painted bronze dog, a/f. £20.00 - £30.00
1321 A late 19th century silver snuff box. £20.00 - £30.00
1322 A 19th century stone set snuff box with 3 silver coins,. £30.00 - £40.00
1323 A 19th century embossed brass pill box. £20.00 - £30.00
1324 A silver pig pin cushion, S.B & B Ltd., Birmingham. £40.00 - £60.00
1325 A 19th century coin purse on chain with attached magnifying glass. £30.00 - £40.00
1326 A hall marked silver donkey. £40.00 - £60.00
1327 A silver cigarette case with German hall mark (900) and a Swastika emblem,. £40.00 - £60.00
1328 A cased silver spirit measure in the shape of a thimble. £30.00 - £50.00
1329 A collection of early coins and medallions in an 

embossed metal box. £40.00 - £60.00
1330 A silver chain driven pocket watch in working order, another chain driven pocket watch in tortoise shell case and a part watch movement. £80.00 - £120.00
1331 5 pocket watches including silver for spare or repair. £20.00 - £30.00
1332 A quantity of silver pocket watches, other pocket watches  £30.00 - £40.00
1333 A mixed lot of pendant and earring sets, earrings etc., £20.00 - £30.00
1334 A mixed lot of costume jewellery. £20.00 - £30.00
1335 A quantity of Isle of Wight pearl necklaces, bracelets, earrings etc., £30.00 - £40.00
1336 A rare cased collection of models of the 16 biggest and most interesting diamonds in the world. £300.00 - £400.00
1337 A cased limited edition (136/300) Elizabeth II silver jubilee dish inset with nickel silver medallion. £30.00 - £40.00
1338 A cased set of 6 '800' silver spoons. £20.00 - £30.00
1339 A cased set of 6 silver teaspoons, Angora Silver Co., 1941, Sheffield. £20.00 - £30.00
1340 A hall marked silver fighting cock. £40.00 - £60.00
1341 A collection of 7 pieces of Austrian enamel miniature furniture including writing desk. £30.00 - £40.00
1342 A collection of 13 pieces of Austrian enamel miniature furniture. £30.00 - £50.00
1343 A rare Japanese Samurai sword in sheath bearing Japanese characters, Miro Tashiharu. £2,000.00 - £3,000.00
1344 A Japanese 'Wakasachi' sword with shagreen and cloth bound handle and fan design Tsuba. £300.00 - £400.00
1345 An 18th century musket lock. £50.00 - £70.00
1346 A rare German pellet pistol marked OR GM Tell II. £40.00 - £60.00
1347 An early 18th century Queen Ann cannon barrel pistol, in good condition. £250.00 - £350.00
1348 An old flintlock pistol with folding trigger by Clark of London, in good condition. £150.00 - £180.00
1349 A small old percussion pistol with folding trigger. £80.00 - £120.00
1350 A small old percussion pistol in good condition, £50.00 - £70.00
1351 A small Tanto with shagreen handle and wood scabbard. £100.00 - £150.00
1352 A small Tanto with ivory mounts, rosewood handle and wooden scabbard. £100.00 - £150.00
1353 A small Tanto with copper mounts and shagreen handle. £100.00 - £150.00
1354 A small Tanto with brass and copper mounts and 
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shagreen handle. £100.00 - £150.00
1355 An old French bayonet with scabbard. £30.00 - £50.00
1356 A modern fencing foil. £15.00 - £20.00
1357 An old French bayonet and an old Enfield bayonet. £30.00 - £40.00
1358 A BSA Standard 1910 air rifle £80.00 - £120.00
1359 A BSA Standard 1910 air rifle (Spares or repairs). £60.00 - £80.00
1360 A BSA Cadet Major .177. air rifle £80.00 - £120.00
1360 A mixed lot of military memorabilia including cloth badges, buttons etc., £20.00 - £30.00A
1360 A large collection of military and other collectables including framed Great war collage, WW2 items, postcards, cigarette cases, pocket watch etc. £40.00 - £60.00

B

1360 A cased 3 piece silver condiment set. £35.00 - £45.00C
1360 A silver photograph frame. £40.00 - £60.00D
1360 A collection of horse racing metal badges and other event badges from 1990s/2000s. £20.00 - £30.00

E

1360 A BSA all standard 1905 air rifle £80.00 - £120.00F
1360 A BSA standard .22 circa 1910 air rifle £80.00 - £120.00G
1360 A short rifle. £30.00 - £40.00H
1360 An old bow and arrows. £20.00 - £30.00J
1360 A pair of tribal paddles. £100.00 - £150.00K
1360 A Victorian bamboo sword stick. £50.00 - £70.00L
1360 A carved wood tribal pole £50.00 - £80.00M
1360 A pair of antique carved ivory tusks - with silver metal on top and bottom and carved with crocodile features £60.00 - £80.00

N

1360 A fine ship's wheel purportedly from S.S.Egypt £200.00 - £300.00P
1361 A Webley Mark 3 air rifle. £35.00 - £45.00
1362 An old air rifle complete with sight. £30.00 - £40.00
1363 A BSA Mercury air rifle. £30.00 - £50.00
1364 An old Butterfly bomb casing. £30.00 - £50.00
1365 A WW2 German incendiary bomb, alloy tubular body, complete with green tail fin,. £30.00 - £40.00
1366 A Victorian ruby and diamond 5 stone ring set in 18ct gold, size L. £100.00 - £120.00
1367 An antique 15ct gold ring (stamped) set with 5 diamonds, size K. £85.00 - £95.00
1368 A pair of 9ct gold ear pendants fashioned as music semi quaver notes. £60.00 - £80.00
1369 An 18ct gold double band ring set 12 diamonds and 5 sapphires, size Q. £180.00 - £220.00
1370 A Rotary gold ladies fob watch suspended from a pearl and garnet brooch in gold, total weight 10.3 grams, in working order. £135.00 - £155.00

1371 A pair of enamel ear pendants with matching brooch in light and medium blue enamel in the art nouveau style set in silver. £80.00 - £120.00
1372 A pair of reversible basse-taille enamel pendant earrings fashioned as hearts, approximately 3 cm long. £30.00 - £50.00
1373 2 art deco French jet brooches circa 1930's with a further art deco jet geometrical stick pin. £35.00 - £45.00
1374 3 pairs of earrings in silver, one set amber, one set topaz and one worked filigree silver,. £40.00 - £60.00
1375 A matching set of abalone shell pendant earrings as hearts, oval pendant and brooch all set in silver. £45.00 - £55.00
1376 A silver set green stone ring, a pair of silver earrings, 2 antique banded agate brooches and other items. £50.00 - £70.00
1377 A multi gem set bracelet with garnet, pearl etc in silver. £30.00 - £40.00
1378 An art deco silver set pendant necklace with a further white stone set necklace and a pair of yellow metal fish ear pendants. £20.00 - £30.00
1379 A 19th century carved Whitby jet pear shaped pendant with a porcelain portrait of a young boy on a velvet ribbon. £50.00 - £70.00
1380 A circa 1920's carved shell cameo depicting the 3 graces set in 9ct gold bezel with rope twist frame, approximately 4 cm high, total weight 14.64 grams. £80.00 - £120.00
1381 2 vintage charm bracelets with 19 interesting charms (some silver) featuring dog, teddy, hearts etc., and 4 bangles (some silver). £35.00 - £45.00
1382 A pair of Wedgwood silver set earrings, a Wedgwood brooch and a Wedgwood pendant on chain. £35.00 - £45.00
1383 An 18ct gold ring (H.M Sheffield 1990) set with 0.9 ct old brilliant cut diamond (colour K/L, clarity S11/S12) with 2016 insurance valuation. £1,500.00 - £2,500.00
1384 2 gold plated pocket watches. £50.00 - £70.00
1385 A cut glass liquor decanter with silver collar. £20.00 - £30.00
1386 3 squat silver candlesticks. £20.00 - £30.00
1387 An Elizabethan silver coin. £20.00 - £30.00
1388 A silver pendant set 7 yellow stones. £35.00 - £45.00
1389 A large impressive 19th century oval cameo of a young woman with her dog in a landscape set in a gold mount. £180.00 - £220.00
1390 A yellow amber necklace and a red coral necklace. £55.00 - £65.00
1391 A 19th century silver bracelet with chased heart shaped ends.
1392 A vintage brooch pendant of a lady with hat in 
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silver, a lapis lazuli pendant in silver dated 1972, a pair of textured metal sputnik pendant earrings, a silver brooch, a gem set silver bracelet and 3 other items. £75.00 - £95.00
1393 24 assorted rings, mostly vintage with other styles features including 10 silver. £45.00 - £55.00
1394 A 19th century memorial locket, 2 pairs of pendant earrings circa 1940's, a brooch and a long link of beads (some items jet). £40.00 - £60.00
1395 A Scandinavian engine turned silver and enamel waterfall necklace, circa 1940's, signed Asch, 925s. £180.00 - £220.00
1396 A 9ct gold pocket watch on an 18ct gold chain. £1,400.00 - £1,600.00
1397 A silver pocket watch and a silver pocket watch case. £35.00 - £45.00
1398 35 silver threepenny bits, approximately 50 grams. £10.00 - £20.00
1399 16 silver coins, most with holes, approximately 46 grams. £10.00 - £20.00
1400 2 George III Maundy coins - two pence 1800 VF and one penny 1800 EF. £10.00 - £20.00
1400 An 18ct 5 stone diamond ring, size M. £300.00 - £500.00A
1400 A gold diamond solitaire ring, size J. £80.00 - £120.00B
1400 A sapphire and diamond 18ct white gold pendant with a matching pair of sapphire and diamond white gold earrings. £350.00 - £450.00

C

1400 A 9ct gold and diamond cluster ring, size L. £40.00 - £60.00D
1400 A 9ct gold 3 stone diamond ring, size N,. £40.00 - £60.00E
1400 A 9ct gold red stone and diamond ring, size M. £30.00 - £50.00F
1401 A tin box of foreign coins including Falkland Islands. £20.00 - £30.00
1402 A mixed lot of UK coins including commemorative. £20.00 - £30.00
1403 A box of British copper pennies and half pennies. £10.00 - £20.00
1404 A box of mixed coins. £10.00 - £20.00
1405 A collection of vintage cigarette and match boxes, £20.00 - £30.00
1406 A quantity of lead farm and wild animals etc., £20.00 - £30.00
1407 A quantity of cigarette cards and Kensitas silks. £20.00 - £30.00
1408 A mechanical money box. £20.00 - £30.00
1409 A collection of loose Liebig chromo cards and 2 Liebig reference books. £40.00 - £60.00
1410 A box of assorted costume jewellery. £10.00 - £20.00
1411 2 Concorde tie pins, a bronze Belgian medal dated 

1836 for opening of railway inscribed 'Inauguration du chemin de fer regency D'Anvers' with pin attached, a cloth cap badge for a shipping line and an Elizabeth II silver jubilee medallion. £20.00 - £30.00
1412 A quantity of German medal restrikes and a German wallet. £30.00 - £50.00
1413 A mixed lot of cap badges etc., £30.00 - £40.00
1414 A quantity of replica cap badges, whistle, buttons etc., £30.00 - £40.00
1415 A quantity of medals with ribbons and a pair of military binoculars. £30.00 - £50.00
1416 Three silver pocket watches. £100.00 - £120.00
1417 An Elizabeth II Korean medal, 1953, W.F.F.Francis ACC medal, 5 years bar distinguished service and brooch. £20.00 - £30.00
1418 A United Nations Korean medal, St. John Ambulance dedicated medal and 1914-18 S.A Medal. £20.00 - £40.00
1419 A 1940-45 Free French Forces voluntary service medal. £15.00 - £20.00
1420 A George VI medal, 3835886 N.K. Mehbub Khan, 16. PB, R. £15.00 - £25.00
1421 3 George VI WW2 medals and a quantity of ribbons. £25.00 - £35.00
1422 2 Special Constabulary medals, George V and George VI, dedicated to William Link. £20.00 - £30.00
1423 2 pairs of WW1 medals - 2286 Pte P Head, East Kent regiment and G-23625 Pte H G Link, Royal West Kent regiment.  Both war and victory medals. £40.00 - £60.00
1424 2 long service medals - George V, 1405 2nd CL SGT Inst. G Bovis, Gym staff and 15723 Muscn Ratcliffe, R.G.A. LSGC. £25.00 - £35.00
1425 A George V 1914-18 merchantile marine medal, Edward P. Smedley and a George V territorial medal. £20.00 - £30.00
1426 4 1914/15 stars - 218923 G.H. Towner A.B,RN, 49040 Gnr H C Horn R.F.A, 30914 Gnr W.H. Goldsack, R.Ha and Lieutenant T H Edey, R.A.M.C. £50.00 - £70.00
1427 4 Belgian medals including YSer medal and 1914-18 war medal,. £40.00 - £60.00
1428 A 1914-18 French Croix De Guerre medal and a 1914-18 Belgian Croix De Guerre (War Cross) medal. £20.00 - £30.00
1429 A Victorian volunteer long service medal, 2813 S E Jt A Emmett, 3rd VB Manchester regiment. £50.00 - £70.00
1430 A 1945-48 GSM Palestine medal with bar, 14065588 Pte A Duck, Royal Sussex regiment and GSM Cyprus 22955698 GDSM B K Fisher, Grenadier Guards. £40.00 - £60.00
1430 8 George V stars including aircrew, Italy, Pacific, A
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Africa, Burma etc., £50.00 - £80.00
1431 A German 25 year long service cross + oak leaves and an Iron cross first class 1914 version. (No document of authenticity). £40.00 - £50.00
1432 A Queens South Africa medal with ribbon and 3 bars, 85991 Gne M. Geraghty, M.BTY. R.H.A. £120.00 - £150.00
1433 A GSm Iraq-Kurdistan medal with 2 bars, 2681 H U L D R Maluk Singh, 52 Sikhs. £50.00 - £70.00
1434 A George VI efficient medal, 2040542 Spr H Vaness, R. E. Territorial. £25.00 - £35.00
1435 A bar of 3 1914-18 medals including long service, 22902 S.Sgt J H Bush, R. G. A. 1914-19. £60.00 - £80.00
1436 5 Russian medals, mainly 1941-48.  Victory over Japan, Victory over Germany, Valiant labour, Caucasus defence and 30 years service. £50.00 - £80.00
1437 A gold decorated vase with applied roses. £15.00 - £20.00
1438 A decorative metal giraffe. £20.00 - £30.00
1439 A pair of Carlton ware Chinese style vases. £20.00 - £30.00
1440 An oak inlaid mantel clock, springs ok. £25.00 - £35.00
1441 A large Studio glass vase. £20.00 - £30.00
1442 A pewter tea caddy. £20.00 - £30.00
1443 2 Norwegian tea cups and saucers with miniature portraits. £40.00 - £60.00
1444 A boxed Swarovski crystal SCS Whales 1992 figurine. £40.00 - £60.00
1445 A bronze figural table lamp with shade,. £50.00 - £70.00
1446 A superb quality bronze figure of a dachsund in hunting gear and carrying a rifle. £60.00 - £80.00
1447 A signed Japanese page turner. £40.00 - £60.00
1448 A pair of rare bronze figures of a Fisherman and a Fishwife on bases, Man 10cm and woman 11cm tall. £80.00 - £120.00
1449 A heavy brass tobacco jar with mask decoration. £50.00 - £70.00
1450 A pair of early brass monkeys. £20.00 - £30.00
1451 A pipe cutter in the form of a ships wheel. £30.00 - £40.00
1452 A small Chinese bowl on stand, decorated with dragons and with 4 symbol signature, £30.00 - £40.00
1453 A Chinese bronze dragon teapot, signed. £80.00 - £120.00
1454 A signed Chinese bronze pot with dragon decoration, dragon handles and 6 digit signature. £60.00 - £80.00
1455 A Chinese bronze? dog of foo. £20.00 - £30.00

1456 A 19th century bronze Chinese dragon candlestick. £40.00 - £60.00
1457 A Chinese brass/bronze sensor decorated with Buddha's and with Buddha on lid. £30.00 - £50.00
1458 A silver mounted cigar cutter with eagle head and clip to attach to belt,. £40.00 - £60.00
1459 A white metal figure of a child with dog on a stand. £30.00 - £10.00
1460 A heavy brass horse surmounted warrior. £40.00 - £60.00
1461 3 antique brass figures being Satan, Wizard and pixie. £40.00 - £60.00
1462 A Lynn Chase Designs Harmony bowl. a/f. £60.00 - £80.00
1463 A Japanese bronze vase decorated with dragons A/F £80.00 - £120.00
1464 A French figure with deer on marble base. £80.00 - £120.00
1465 A large Murano glass vase. £30.00 - £50.00
1466 7 boxed Swarovski crystal animals and insects, £30.00 - £50.00
1467 A pair of Losol ware vases and a Crown Devon jug. £20.00 - £30.00
1468 A 3 piece silver tea set. £120.00 - £150.00
1469 A Royal Doulton Rustic England vase. £10.00 - £20.00
1470 A guard on horseback with marble base, signed Caton '75 together with 2 other soldier figures. £30.00 - £40.00
1471 A painted bronze figure of a carpet seller, made in Austria. £30.00 - £40.00
1472 A Beswick CH Coddington bull figurine, a Lochnivar of Lady Park collier figurine and a Royal Doulton Dinky Do figurine. £20.00 - £30.00
1473 A pair of floral decorated twin handled lidded vases. A/F £60.00 - £80.00
1474 An amethyst Chinese dragon. £40.00 - £60.00
1475 2 Grecian style figurines. £30.00 - £40.00
1476 A lacquered mantel clock with Japanese scene. £80.00 - £120.00
1477 A brass cased clock. £80.00 - £120.00
1478 A gilt metal clock surmounted cherubs, needs attention. £20.00 - £30.00
1479 2 ostrich eggs on stands. £30.00 - £50.00
1480 A Chinese bowl. £30.00 - £40.00
1481 A Cloissonne jardiniere with plant. £30.00 - £50.00
1482 2 cloissonne bowls and 2 cloissonne pin trays. £20.00 - £30.00
1483 A pair of cloisonne vases decorated with birds and foliage. £30.00 - £40.00
1484 An art deco ballerina figure on marble base. £30.00 - £50.00
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1485 A pair of Japanese dragon vases, a/f. £40.00 - £60.00
1486 A pair of small heavy brass Chinese dragons,. £30.00 - £40.00
1487 A pair of miniature brass and stone ewers, approximately 5" tall. £20.00 - £30.00
1488 A pair of Satsuma vases. £30.00 - £40.00
1489 An Oriental hard paste porcelain bowl,. £40.00 - £60.00
1490 A cased Victorian brass microscope by J.S.Swifts of London with extra lenses. £80.00 - £120.00
1491 An old bronzed on pewter dish depicting a lady with dove in hand. £20.00 - £30.00
1492 A glass scent bottle with silver top and a glass inkwell. £20.00 - £30.00
1493 A decorative brass inkstand with angel detail and glass inkwell. £20.00 - £40.00
1494 A Victorian mahogany sewing box with contents. £25.00 - £35.00
1495 A fantastic pair of carved wood Chinese dragons, approximately 48 cm tall and 33 cm wide. £120.00 - £150.00
1496 A fine glass display of exotic birds and deer under glass dome. £80.00 - £120.00
1497 2 advertising ash trays, a glass advertising match striker and a cloissonne ashtray. £20.00 - £30.00
1498 An album of approximately 200 early to mid 20th century post cards. £100.00 - £150.00
1499 A Japanese lacquered wall bracket and an oriental wooden plate. £30.00 - £50.00
1500 A studio glass bowl and a blue glass basket. £15.00 - £20.00
1501 A brass and metal miner's lamp. £20.00 - £30.00
1502 2 modern nude figure groups. £20.00 - £30.00
1503 A framed portrait photograph of Queen Elizabeth II. £20.00 - £30.00
1504 A vintage child's sewing machine by Grain. £15.00 - £20.00
1505 An inlaid money box. £20.00 - £30.00
1506 A silver plate saucer boat, fish servers, candle snuffer and 8 napkin rings. £30.00 - £40.00
1507 A framed & glazed engraving 'Lake scene with dogs' £20.00 - £30.00
1508 A Doulton Flambe' 'Images of Fire' birds figure, £80.00 - £120.00
1509 A clock supported by an elephant. £80.00 - £120.00
1510 A superb quality pottery rattle snake. £40.00 - £60.00
1511 A gilded clock under dome (feather damaged). £50.00 - £70.00
1512 A Spanish figure of a Pierrot. £30.00 - £50.00

1513 A table lamp with cherub base and glass shade. £30.00 - £40.00
1514 A 19th/20th century Japanese vase a/f and a mid 20th century Japanese vase. £10.00 - £20.00
1515 2 Cloissonne' boxes and a Cloissonne' matchbox holder. £30.00 - £40.00
1516 A snuff box with continental scene. £80.00 - £120.00
1517 A lacquered cigar case. £30.00 - £50.00
1518 A pocket watch and 2 pocket watch stands. £20.00 - £30.00
1519 A Chinese metal tea caddy with bamboo decoration. £20.00 - £30.00
1520 A cigarette dispenser (some damage). £20.00 - £30.00
1521 A unusual Cloissonne' figure of an owl. £20.00 - £30.00
1522 A ceramic cigarette box for Balkan Sobranie cigarettes (a/d, some small cracks at corners) and a matching tin. £40.00 - £60.00
1523 3 matchbox holders and a miniature pipe. £20.00 - £30.00
1524 A French tobacco jar of a fisherman's head marked Pierre Cuite D'ate, A.E.E.D, Grand Fau, made in France. £30.00 - £50.00
1525 A novelty ashtray as a clowns head. £20.00 - £30.00
1526 A ceramic tobacco jar as a baby with dummy (a/f, chips). £20.00 - £30.00
1527 A Staffordshire rooster teapot. £20.00 - £30.00
1528 A pair of framed and glazed prints published by J L Mark, Smithfield, entitled Courtship and Curiosity. £30.00 - £50.00
1529 2 antique jars with coats of arms and tin lids. £30.00 - £40.00
1530 An intricately carved soapstone vase on base, overall height 38 cm, vase 29 cm. £80.00 - £120.00
1531 A white metal parrot on log. £30.00 - £50.00
1532 A spelter figure of a camel. £40.00 - £60.00
1533 A white metal figure of a tiger. £30.00 - £40.00
1534 A Baret ware 'Chinese Gardens' box and an oriental style cigarette case. £30.00 - £40.00
1535 A cast metal figure of a stag. £20.00 - £30.00
1536 An unusual fish shaped teapot. £20.00 - £30.00
1537 A painted metal stork standing on a turtle. £80.00 - £120.00
1538 A table lighter incorporating ashtray in the shape of a terrier dog. £80.00 - £120.00
1539 A heavy marble bust (possibly Abraham Lincoln), approximately 8" tall. £150.00 - £180.00
1540 A Japanese pottery vase with applied figural scenes, a/f. £40.00 - £60.00
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1541 A boxed set of 4 items of cloissonne' with 3 wood bases, 4 miniature cloissonne' vases in box and a boxed silver bracelet and earrings with oriental characters, stamped 'sterling 950'. £25.00 - £35.00
1542 A lacquered cigarette dispenser surmounted stork. £20.00 - £30.00
1543 A faux ivory monkey table cigarette lighter. £40.00 - £60.00
1544 A 19th century smokers stand depicting innkeeper with barrels. £80.00 - £120.00
1545 A pair of framed and glazed signed paintings on rice paper. £30.00 - £50.00
1546 A musical cigarette dispenser. £30.00 - £40.00
1547 A musical cigarette dispenser. £30.00 - £40.00
1548 A painted metal figure group of carpet sellers with camel. £40.00 - £60.00
1549 An unusual inkwell in the shape of a rhino. £80.00 - £120.00
1550 A 19th century metal desk stand surmounted lion and with 2 inkwells. £80.00 - £120.00
1551 A painted spaniel with a pheasant in its mouth as a table lighter. £60.00 - £80.00
1552 4 cased sets of cutlery. £20.00 - £30.00
1553 A W & R Jacobs & Co., Ltd., biscuit tin in the shape of Cinderella's coach. £40.00 - £60.00
1554 2 early Chinese style tea tins, reg. no. 611071. £40.00 - £60.00
1555 A Huntley & Palmers tin as a sentry box depicting the 4 allies. £30.00 - £50.00
1556 A Huntley & Palmers tin, Paris Exhibition 1878, The Grand Prize. £40.00 - £60.00
1557 A small collection of miniature brass figures etc., £20.00 - £30.00
1558 A quantity of Royalty items including Rowntree cocoa & chocolate tin, Victorian etc., £30.00 - £40.00
1559 A Horner's Boy Blue toffee tin, A Dawsonia toffee tin and a Sharp's Superkreem toffee money box. £30.00 - £40.00
1560 A pair of mid-19th century porcelain hunting trophies each as a group of game mounted against a gold velvet ground, under a convex glazed dome and oval gilt frame. Overall height: 40cm.; 15¾in. (originally from Chartsworth House sale) £400.00 - £600.00
1561 An ornately carved wood pipe rack with 5 pipes including horse heads. £80.00 - £120.00
1562 A pair of bronze rabbit bookends,. £40.00 - £60.00
1563 A pair of elephant bookends. £20.00 - £30.00
1564 A Chinese style Victory V tin. £20.00 - £30.00
1565 A majolica lobster wall plaque. £30.00 - £40.00
1566 A collection of Chinese wood stands. £50.00 - £80.00

1567 A 19th century carved ivory warrior on horse, a/f. £60.00 - £80.00
1568 A pair of carved wood Chinese dragons, £20.00 - £30.00
1569 A Doulton Lambeth jug. £20.00 - £30.00
1570 A cased set of silver spoons with sugar tongs and another cased set of silver spoons. £20.00 - £30.00
1571 A 19th century carved and signed ivory netsuke depicting children at play. £30.00 - £50.00
1572 2 19th century carved ivory elephants on base. £30.00 - £50.00
1573 A 19th century carved ivory Chinese figure with fish and birds. £40.00 - £60.00
1574 A collection of 19th century ivory animal figures, paper knife etc., £20.00 - £30.00
1575 3 small mahogany inlaid wall brackets. £20.00 - £30.00
1576 3 art glass bowls. £20.00 - £30.00
1577 A cased set of 6 silver napkin rings and a cased shoehorn and button hook set. £20.00 - £30.00
1578 A carved wood Chinese figure, a/f (crack to base). £40.00 - £60.00
1579 A carved wood Chinese figure. £40.00 - £60.00
1580 A carved wood Chinese figure. £40.00 - £60.00
1581 A carved wood wild boar, a/f. £20.00 - £30.00
1582 A wooden eagle head nut cracker. £30.00 - £50.00
1583 A fine quality carved wood rams head. £40.00 - £60.00
1584 A carved wood 'Happy' Buddha. £40.00 - £60.00
1585 A fine carved wood Billy goats head. £40.00 - £60.00
1586 A cased 3 piece silver plate cruet set and 7 items of silver. £20.00 - £30.00
1587 A carved wood Black Forest bear with open mouth. £40.00 - £60.00
1588 A slightly larger carved wood Black Forest bear. £40.00 - £60.00
1589 A carved wood sheep wall plaque. £20.00 - £30.00
1590 2 small carved wood lion heads. £20.00 - £30.00
1591 A pair of carved wood lion head wall plaques (one missing ring). £40.00 - £60.00
1592 A carved wood bird wall pocket with spring opening mouth. £20.00 - £30.00
1593 2 Sheaffer fountain pens. £20.00 - £30.00
1594 A good brass carriage clock in working order and with key. £40.00 - £60.00
1595 A good collection of silver plate cutlery including salad servers, fish servers, sporks etc., £15.00 - £20.00
1596 A carved wood Indian Deity group. £120.00 - £150.00
1597 A boxed Swarovski crystal SCS elephant, 1993. 
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£40.00 - £60.00
1598 4 tribal figures. £30.00 - £50.00
1599 A carved wood Chinese chicken farmer with chickens. £120.00 - £150.00
1600 A carved wood elephant being attacked by tigers. £60.00 - £80.00
1601 A brass WW1 1914 Christmas tin with ephemera. £30.00 - £40.00
1602 A small oval religious plaque under domed glass. £30.00 - £50.00
1603 A miniature fire bucket with silver rim. £20.00 - £30.00
1604 An early 19th century bronze lidded pot in the shape of an octopus. £80.00 - £120.00
1605 A box of approximately 2000 cigarette cards including Players, Wills, Kensitas, Phillips etc., £35.00 - £45.00
1606 A pair of signed metal figural candlesticks as musicians. £80.00 - £120.00
1607 An early framed icon featuring the Virgin Mary, painted on tin. £40.00 - £60.00
1608 A miniature brass toilet mirror and a miniature brass trivet (possibly travellers samples). £20.00 - £30.00
1609 A Royal Doulton figurine 'Mantilla', 12" tall. £20.00 - £30.00
1610 A bronze female figure seated on a pedestal. A/F £60.00 - £80.00
1611 A collection of WW1 air service memorabilia including autograph album with pictures, caricatures and verses from members of Royal Naval Air Service (RNAS), a Cranwell bound collection of boys training wing, R.A.F Cranwell, 'Realities and Fancies' magazine Oct. 1919 to Oct. 2020, a hand written note book on aviation photography, An RFC II wing photographic section Christmas dinner menu 1917, 20 Squadron festive season dinner menu 1917 1918, RFC Greeting card, The Piloteer magazine Cranwell May 1918, Hendon Aviation Day and Daily Mail London to Manchester air race flyers 1814 and John Bull Peace Portfolio. £150.00 - £180.00
1612 An art nouveau table lamp with glass shade signed Galle' (Emile Galle', 1846-1904). £120.00 - £150.00
1613 A Beswick German Shepherd dog. £15.00 - £20.00
1614 A Cornish studio pottery vase decorated with fish and crabs. £40.00 - £60.00
1615 A Cornish studio pottery bowl decorated with fish and crab. £40.00 - £60.00
1616 A Royal Doulton Charolais cow and calf. £40.00 - £60.00
1617 A Victorian famille rose bowl on stand, lid a/f. £40.00 - £60.00
1618 A pair of large Dogs of Foo, one tail a/f. £80.00 - 

£130.00
1619 A Beswick Hereford cow and calf. £40.00 - £60.00
1620 A collection of paperwork and ephemera relating to Lincoln Freemen including 1957 charity commission certificate, copies of registers, letters, minutes etc., £50.00 - £70.00
1621 A pair of painted erotic scenes on bone. £20.00 - £30.00
1622 A 20th century decorated ostrich egg on lead base decorated with seascape. £40.00 - £60.00
1623 A pair of bird decorated vases. £40.00 - £60.00
1624 A large 2 handled flask shaped vase hand painted with animals, (possibly Delft). £50.00 - £70.00
1625 A large English pottery charger decorated in the Chinese style. £40.00 - £60.00
1626 A silver plate kettle on stand, a pair of brass candlesticks and a plated oil lamp. £20.00 - £30.00
1627 A pair of early Japanese paintings. £40.00 - £60.00
1628 A silver plated jug, cutlery etc. £20.00 - £30.00
1629 2 silver photograph frames. £40.00 - £60.00
1630 A hand painted vase. £20.00 - £30.00
1631 2 framed and glazed Thos. Steven';s woven silks entitled 'Full Cry' and 'Dick Turpins last ride on his Bonny Black Bess'. £30.00 - £40.00
1632 2 Royal Doulton figurines - 'The Paisley Shawl' HN1914 and 'Top O' the Hill' HN1834. £10.00 - £20.00
1633 A collection of cigarette cards. £20.00 - £30.00
1634 A Queen Elizabeth II silver jubilee bowl, a/f. £15.00 - £20.00
1635 A pair of framed and glazed cat scene prints. £30.00 - £50.00
1636 An old plaster plaque depicting Roman scenes. £20.00 - £30.00
1637 A display of various fruits under glass dome. £60.00 - £80.00
1638 Taxidermy - a Victorian display of 2 parakeets and 2 smaller birds under glass dome. Dome approximately 67 cm tall. £120.00 - £150.00
1639 A display of Victorian feathers in glass case. £40.00 - £60.00
1640 Taxidermy - a large rook/raven under glass dome. £60.00 - £80.00
1641 Taxidermy - a display of birds under glass dome. £80.00 - £120.00
1642 Taxidermy - a Victorian display of 8 exotic birds and various butterflies under glass dome, dome approximately 40 cm tall. £120.00 - £150.00
1643 A floral arrangement under glass dome. £40.00 - £60.00
1644 Taxidermy - small horns on a wooden plaque, £20.00 - £30.00
1645 A greater skull with horns on a wooden plaque by 
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Roland Ward, London. £80.00 - £120.00
1646 A framed and glazed Gallagher cigarette advertisement. £40.00 - £60.00
1647 A framed and glazed harbour scene depicting men of different races. £30.00 - £40.00
1648 An oval wall plaque inlaid with birds. £30.00 - £40.00
1649 A pair of 19th century Japanese wall plaques. £30.00 - £50.00
1650 A pair of cast iron mirrors with candle sconces. £80.00 - £120.00
1651 A bamboo pot stand with surmounted horns. £30.00 - £40.00
1652 A lacquer and mother of pearl wall plaque. £30.00 - £50.00
1653 Taxidermy - an antelope head on wooden plaque inscribed Pallah, Zululand, 1872 and with labels on reverse. £80.00 - £120.00
1654 A framed and glazed signed Japanese geisha painting. £20.00 - £30.00
1655 A framed and glazed hand coloured engraving 'The Duke of Wellington'. £20.00 - £30.00
1656 An oriental embossed copper plaque. £30.00 - £40.00
1657 A wall mounting dinner gong. £50.00 - £120.00
1658 A Victorian coral under glass dome. £40.00 - £60.00
1659 A nativity group under glass dome. £20.00 - £30.00
1660 A large amethyst and other stone and crystal objects. £80.00 - £120.00
1661 A pair of ceramic wall sconces surmounted birds. £20.00 - £30.00
1662 Taxidermy - a case containing fire bat, lizard, scorpion, beetles etc., £40.00 - £60.00
1663 A bamboo pot stand. £20.00 - £30.00
1664 An oriental carved wood vase / brush pot. £20.00 - £30.00
1665 Taxidermy - antlers on wooden shield. £40.00 - £60.00
1666 Taxidermy - antlers on wooden shield. £40.00 - £60.00
1667 Taxidermy - fish on a shell decorated stand. £20.00 - £30.00
1668 A Victorian oriental style pot stand. £40.00 - £60.00
1669 A coral photo frame under glass dome. £30.00 - £50.00
1670 A pair of finely carved 19th century Chinese wall plaque. £120.00 - £150.00
1671 A Victorian fruit arrangement under glass dome. £40.00 - £60.00
1672 Taxidermy - a cased golden pheasant, case approximately 98 x 47 cm. £80.00 - £120.00

1673 A pair of carved wood vases/brush pots. £30.00 - £50.00
1674 A ornamental artificial Japanese bonsai. £20.00 - £30.00
1675 Taxidermy - antlers on shield. £40.00 - £60.00
1676 A Victorian wreath in domed glass frame. £40.00 - £60.00
1677 Taxidermy - a fox head and tail. £30.00 - £50.00
1678 Taxidermy - an octopus in a jar. £20.00 - £30.00
1679 Taxidermy - 2 small cases of beetles and other items. £20.00 - £30.00
1680 A case of various minerals. £20.00 - £30.00
1681 A case of various minerals. £20.00 - £30.00
1682 A case of various minerals. £20.00 - £30.00
1683 A case of various minerals. £20.00 - £30.00
1684 A pair of elephant bookends. £20.00 - £30.00
1685 A large sea shell on stand with other shells, fish and seahorse. £30.00 - £40.00
1686 A collection of onyx eggs, other eggs, fruit etc., £30.00 - £40.00
1687 A model under glass dome with insects, seahorse, lizards etc., £30.00 - £40.00
1688 Taxidermy - fish in sea shells on stand. £20.00 - £30.00
1689 A fox head on plaque with inscription 'Burton Hunt, Linwood, 18.2.18'. £20.00 - £30.00
1690 Taxidermy - eels and shells. £20.00 - £30.00
1691 Taxidermy - snake. £20.00 - £30.00
1692 Taxidermy - snake. £20.00 - £30.00
1693 Taxidermy - snake. £20.00 - £30.00
1694 Taxidermy - Lizard. £20.00 - £30.00
1695 Taxidermy - lizards and snakes. £20.00 - £30.00
1696 Taxidermy - snake. £20.00 - £30.00
1697 A floral arrangement under glass dome. £40.00 - £60.00
1698 A painted bamboo vase/brush pot. £15.00 - £20.00
1699 A heavily carved wood stand carved with birds, snakes, grapes etc., £150.00 - £180.00
1700 A beaded snake with lizard in mouth. £20.00 - £30.00
1701 A shell collage in oval lacquered frame with domed glass. £40.00 - £60.00
1702 Taxidermy - 2 cases of butterflies, beetles etc., £60.00 - £80.00
1703 Taxidermy - A duiker head. £30.00 - £50.00
1704 Taxidermy - horns on a shield. £20.00 - £30.00
1705 A lacquer and mother of pearl panel. £40.00 - £60.00
1706 A circular framed mirror. £20.00 - £30.00
1707 Taxidermy - various snakes, lizards and insects 
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on base. £20.00 - £30.00
1708 A wall plaque with stone surround and beetles. £40.00 - £60.00
1709 Taxidermy - a lizard, £20.00 - £30.00
1710 Taxidermy - a snake in a jar. £20.00 - £30.00
1711 Taxidermy - a snake in a jar. £20.00 - £30.00
1712 Taxidermy - a lizard. £20.00 - £30.00
1713 Taxidermy - a piranha fish. £20.00 - £30.00
1714 Taxidermy - 2 x snake and lizard displays. £30.00 - £40.00
1715 A small mirror in lacquered frame. £20.00 - £30.00
1716 16 volumes of 'The National Encyclopaedia'. £30.00 - £50.00
1717 A good lot of art related books including 'The Art of Small Things'. £20.00 - £30.00
1718 4 books on taxidermy including 'A History of Taxidermy' and 'Artist's in Taxidermy'. £40.00 - £60.00
1719 A cased display of vintage tins. £80.00 - £120.00
1720 A brass fender. £20.00 - £30.00
1720 20 assorted tins £100.00 - £150.00A
1720 30 tobacco related tins £100.00 - £150.00B
1720 30 tobacco related tins £100.00 - £150.00C
1721 A large collection of assorted sea shells. £40.00 - £60.00
1722 Approximately 20 empty Swarovski crystal boxes. £10.00 - £20.00
1723 2 boxes of history related books, biographies etc., £20.00 - £30.00
1724 A mahogany Canterbury. £40.00 - £60.00
1725 A pair of decorative horns. £30.00 - £40.00
1726 2 brass fenders. £20.00 - £30.00
1727 A brass fender £20.00 - £30.00
1728 A large quantity of ceramic toothbrush holders. (32 in total). £20.00 - £30.00
1729 A cast iron fire grate. £40.00 - £60.00
1730 A fine hand built wall clock in working order. £300.00 - £400.00
1731 A brass gong, a/f. £30.00 - £50.00
1732 A carved deer head wall bracket. £40.00 - £60.00
1733 A carved bubble sextant. £40.00 - £60.00
1734 A Murano glass clown. £20.00 - £30.00
1735 A carved 'book' box. £20.00 - £30.00
1736 Taxidermy - oak framed butterflies, lizards and beetles. £40.00 - £60.00
1737 A brass standard lamp. £30.00 - £50.00
1738 An art nouveau style jardiniere on stand. £50.00 - £70.00
1739 A mahogany writing box inlaid with mother of pearl. £50.00 - £70.00

1740 A pair of 19th century bisque figures under glass domes. £80.00 - £120.00
1741 A carved wood wall plaque being the head of a seafarer. £40.00 - £60.00
1742 A Victorian tapestry panel in a glazed wood frame, tapestry 48 x 20 cm, frame 53 x 26 cm. £30.00 - £50.00
1743 An album of 1937 Coronation stamps. £30.00 - £50.00
1744 An album of cigarette cards including Player's and Ogden's. £20.00 - £30.00
1745 A heavy brass desk blotter, £40.00 - £60.00
1746 A art glass ruby bowl. £20.00 - £30.00
1747 An oval Japanese wall plaque with 3 figures. £20.00 - £30.00
1748 An oriental scene in embossed copper frame. £20.00 - £30.00
1749 A pair of brass candlesticks and a pair of cobra candlesticks. £20.00 - £30.00
1750 Volumes 1 & 2 'Annuals of Nottinghamshire' - History of the county including the borough, rebound 1853. £20.00 - £30.00
1751 A pair of framed and glazed portraits of a lady and gentleman. £30.00 - £50.00
1752 A pair of twin handled vases. £40.00 - £60.00
1753 A ceramic mantel clock, a/f. £20.00 - £30.00
1754 A cased Theodolite?. £20.00 - £30.00
1755 A gilt framed and glazed oval Victorian print entitled 'Out of School'. £20.00 - £30.00
1756 A collection of rare magic lantern slides including hand painted andsome framed. £40.00 - £60.00
1757 A collection of Liebig cards in sleeves, empty sleeves, Lieibig catalogue, Liebig cookbook and Liebig DVD. £40.00 - £60.00
1758 Game Birds and Wild Fowl of Great Britain and Northern Ireland by A Thorburn F.Z.S, 1923. £40.00 - £60.00
1759 The Art Treasures of the United Kingdom, 1858, dedicated to the Prince Consort (some pages are foxed). £20.00 - £30.00
1760 Picturesque Representations of the Dress and Manners of the Russians, circa 1814, with coloured engravings. £20.00 - £30.00
1761 2 volumes 'A History of the Earth and Animated Nature' by Oliver Goldsmith. £30.00 - £40.00
1762 A jardiniere and stand decorated with storks and complete with aspidistra. £50.00 - £70.00
1763 A pair of Royal Doulton cabinet plated decorated with birds. £20.00 - £30.00
1764 A brass table lamp with carved cameo shell shade. £30.00 - £40.00
1765 3 framed and glazed Indian 'Leaf' paintings. £30.00 - £40.00
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1766 A Victorian viewer together with a box of viewing cards. £30.00 - £50.00
1767 4 coloured glass dishes and 2 glass paperweights. £20.00 - £30.00
1768 A quantity of lacquered items. £20.00 - £30.00
1769 2 Ali Baba's Harem biscuit tins (one with marks to base). £30.00 - £40.00
1770 2 volumes 'British Freshwater Fishes' by the Reverend W Houghton, M.A., FLS.  With coloured plates. £40.00 - £60.00
1771 2 volumes 'The Pictorial Museum of Animated Nature' published by Charles Knighe & Co., Ludgate Street. £120.00 - £150.00
1772 A pair of Japanese lacquered country scenes in bamboo frames. £30.00 - £40.00
1773 Modern Practical Farriary by W. J. Miles M.R.C.V.S.L. £20.00 - £30.00
1774 5 poetry books including 'Specimens of the British Poet 1809' and 'Lyrical Poems', Tennyson. £20.00 - £30.00
1775 'Dreams of Sprint', Erotic arts in China from the Bertolet collection. £20.00 - £30.00
1776 Butterflies and Moths of the Countryside by F. Edward Hulme. £20.00 - £30.00
1777 An album of Liebig Chromos cards. £40.00 - £60.00
1778 2 volumes of Bryan's Dictionary of Painters and Engravers by Michael Bryan, 1889. £40.00 - £60.00
1779 3 books - Chinese Ceramics, The China Trade and Sotheby's Inro and lacquer catalogue. £20.00 - £30.00
1780 British Mammals by A. Thorburn, FZS. £30.00 - £50.00
1781 A good lot of natural history books. £30.00 - £40.00
1782 A bamboo table. £20.00 - £30.00
1783 A bamboo framed bevel edged mirror. £20.00 - £30.00
1784 Foreign Finches in Captivity, 2nd edition by Arthur G Butler and illustrated by F W Frohawk. £20.00 - £30.00
1785 The Complete Encyclopaedia of Illustration by J Heck containing original illustrations from the 1851 edition of The Iconographic Encyclopaedia of Science, Literature and Art. £20.00 - £30.00
1786 2 volumes 'A Natural History' by George Louis Le Clerc, Count of Buffon.  Translated from the French by William Smellies. £40.00 - £60.00
1787 A superb quality oriental carved gaming box with contents. £120.00 - £150.00
1788 The Courser's Manual or Stud Book by Thomas Goodlake. £20.00 - £30.00
1789 3 volumes 'The Mammals of Great Britain and Northern Ireland' by J.G.Millais, FZS. £120.00 - £150.00

1790 1 volume 'Old English Sporting Books' by Ralph Neville, edited by Geoffrey Holme. £20.00 - £30.00
1791 The Poultry Book by W. B. Tegerkeier FZS with pictures by Harrison Weir. £20.00 - £30.00
1792 3 volumes 'The Devotional Family Bible' by the Reverend Matthew Henry. £40.00 - £60.00
1793 Illustrated Index of British Shells by G. B. Sowerby, 1887. £20.00 - £30.00
1794 2 volumes 'The Universal Herbal Dictionary' by Thomas Green. £60.00 - £80.00
1795 Salvador Dali 1904 - 1989, The Paintings 1904-1946, by Robert Descharnes and Gilles Neret. £20.00 - £30.00
1796 6 volumes 'A History of British Birds' by Reverend F. O. Morris BA, 5th edition. £18.00 - £20.00
1797 4 volumes 'British Birds' written and illustrated by A Thorburn FZS 1916 with supplement. £60.00 - £80.00
1798 Albertus Seba (1934-1965) 'Cabinet of Natural Curiosities' (copy) and 'Cabinets of Curiosities' by Patrick Mauries. £40.00 - £60.00
1799 2 volumes 'Artist Japan' illustrations and essays collected by S. Bing. £20.00 - £30.00
1800 A cased Victorian brass microscope with accessories by J Swift & Son., London. £120.00 - £150.00
1801 A Victorian mahogany specimen cabinet with glass door and 21 numbered drawers containing microscope slides. £150.00 - £180.00
1802 2 volumes 'The book of Field Sports and Library of Veterinary Knowledge' edited by Henry Downes Miles. £40.00 - £60.00
1803 A walnut cased 'Swan's Stereoscopic Treasury' with viewer and cards. £120.00 - £150.00
1804 The Official collection of world wildlife first day covers. £40.00 - £60.00
1805 A good collection of Lincoln and Lincolnshire related books including Lincolnshire Church Notes, Highways and Byways in Lincolnshire together with old maps of Boultham etc., £20.00 - £30.00
1806 An unusual Victorian oil lamp on brass base with glass column, glass font and acid etched shade. £150.00 - £180.00
1807 A pair of early Chinese panels with applied ivory birds, signed in corner (one panel has ivory parts missing). £100.00 - £150.00
1808 A 3 piece clock garniture. £80.00 - £120.00
1809 A large bottle of Moet & Chandon champagne. £20.00 - £30.00
1810 A bronze seated figure of a lady. £80.00 - £120.00
1811 A small mahogany corner cupboard. £30.00 - £40.00
1812 A Victorian 14 5/8" polyphon in working order and with a collection of discs. £250.00 - £350.00
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1813 A framed and glazed Watcombe plaque entitled 'Extraordinary Fox Chase by the Hounds of Duke of Beaufort at Upper Castle Combe, January 1794'. £20.00 - £30.00
1814 A pair of framed and glazed early prints of Black Breasted dark hen and Streaky Brested red hen. £30.00 - £50.00
1815 A Viner's Guild King's pattern canteen of cutlery. £30.00 - £50.00
1816 A heavily carved oriental pot stand. £80.00 - £120.00
1817 Poems and Letters by Thomas Gray, 1863. £20.00 - £30.00
1818 A cased flute marked Ramdone & Bazzoni, Milano. £10.00 - £20.00
1819 An old cased clarinet. £20.00 - £30.00
1820 A Price's taper tin complete with tapers and a Mini bottle of Turkish Mokka. £20.00 - £30.00
1821 5 pot lids including one with pot. £20.00 - £30.00
1822 A 15 piece Royal Bavaria coffee set,. £20.00 - £30.00
1823 A 3 piece Victorian clock garniture surmounted figures. £150.00 - £180.00
1824 A Fine Japanese eggshell china coffee set comprising coffee pot, milk jug, sugar bowl, 6 plates, 5 cups and 5 saucers. £30.00 - £50.00
1825 An album of approximately 180 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1826 An album of approximately 190 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1827 An album of approximately 130 Chromo's Liebig cards. £30.00 - £50.00
1828 An album of approximately 80 Chromo's Liebig cards. £20.00 - £30.00
1829 An album of approximately 180 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1830 An album of approximately 160 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1831 An album of approximately 140 Chromo's Liebig cards. £30.00 - £40.00
1832 An album of approximately 170 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1833 An album of approximately 70 Chromo's Liebig cards. £20.00 - £30.00
1834 An album of approximately 110 Chromo's Liebig cards. £30.00 - £50.00
1835 An album of approximately 300 Chromo's Liebig cards. £60.00 - £80.00
1836 An album of approximately 300 Chromo's Liebig cards. £60.00 - £80.00
1837 An album of approximately 300 Chromo's Liebig cards. £60.00 - £80.00
1838 An album of approximately 300 Chromo's Liebig 

cards. £60.00 - £80.00
1839 An album of approximately 300 Chromo's Liebig cards. £60.00 - £80.00
1840 An album of approximately 300 Chromo's Liebig cards. £60.00 - £80.00
1841 An album of approximately 300 Chromo's Liebig cards. £60.00 - £80.00
1842 A Victorian carved oak Bible box made from an oak pawl used for mooring ships for 70 years at the pier end, Troon Harbour with brass plaque dated 1886. £80.00 - £120.00
1843 A pair of Victorian figures of children complete with wall brackets. £120.00 - £150.00
1844 A magnificent oak desk stand with mythical fish in horn and metal, brass bell and clock. £120.00 - £150.00
1845 3 items of fine glass ware including clown, handkerchief dish and scent bottle. £10.00 - £20.00
1846 An album of approximately 170 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1847 An album of approximately 180 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1848 An album of approximately 150 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1849 An album of approximately 170 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1850 An album of approximately 150 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1851 An album of approximately 210 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1852 An album of approximately 180 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1853 An album of approximately 120 Chromo's Liebig cards. £30.00 - £50.00
1854 An album of approximately 190 Chromo's Liebig cards. £40.00 - £60.00
1855 A Tang Dynasty camel and rider, 618-906 AD. £450.00 - £550.00
1856 A 1940's / second world war era astro compass, MkII. £50.00 - £70.00
1857 A good quality Cloissonne' vase, no damage. £20.00 - £30.00
1858 A Tang dynasty painted pottery horse with detachable saddle, 618-906 AD, with authenticity, a/f. £800.00 - £1,200.00
1859 A pair of oval lacquered plaques with applied mother of pearl eagles. £60.00 - £80.00
1860 A 19th century monogrammed ivory page turner and paper knife. £30.00 - £40.00
1861 An old violin, stamped Stainer, complete with bow. £250.00 - £350.00
1862 A good old violin, stamped HOPF, complete with bow (bow a/f). £250.00 - £350.00
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1863 A pair of 19th century (possibly bronze) knights on horseback. £180.00 - £220.00
1864 A good Victorian oil lamp on ornate base with amber glass font and original shade (possibly Galle'). £250.00 - £350.00
1865 A folding bamboo table. £30.00 - £50.00
1866 A bamboo stick stand with tiled back, a shooting stick, umbrella and one other stick. £30.00 - £50.00
1867 A bamboo corner shelf. £20.00 - £30.00
1868 A bamboo fire screen. £30.00 - £50.00
1869 Taxidermy - A European eagle owl under glass dome, 85cm tall. £120.00 - £150.00
1870 An ostrich egg on stand surmounted elephant under glass dome., 40 cm tall. £30.00 - £50.00
1871 Taxidermy - a barn owl under glass dome. £80.00 - £120.00
1872 Taxidermy - a Bird of Paradise, a pair of waxwings and other birds set in a Victorian brass fire screen. £120.00 - £150.00
1873 Taxidermy - a crocodile. £20.00 - £30.00
1874 Taxidermy - approximately 15 exotic foreign birds under glass dome, 70cm tall. £150.00 - £180.00
1875 Taxidermy - A water rail in dome fronted frame. £60.00 - £80.00
1876 Taxidermy - a pair of magpies and 6 other birds under glass dome 70 cm tall. £80.00 - £120.00
1877 Taxidermy - a bird in dome fronted frame. £40.00 - £60.00
1878 Taxidermy - 15 exotic foreign birds under glass doe, 60 cm tall. £150.00 - £180.00
1879 A pigeon ornament and shells under glass dome. £20.00 - £30.00
1880 Taxidermy - 20 exotic foreign birds under glass dome, 70 cm tall. £150.00 - £180.00
1881 Taxidermy - A great crested grebe under glass dome, 70 cm tall. £80.00 - £120.00
1882 Taxidermy - a snipe in domed front frame. £40.00 - £60.00
1883 Taxidermy 10 exotic foreign birds under glass dome, 66 cm tall. £120.00 - £150.00
1884 Taxidermy - an albino sparrow and one other bird under glass dome.  28 cm tall. £20.00 - £30.00
1885 Taxidermy - a bird in oval domed front frame. £40.00 - £60.00
1886 A good old school clock, springs ok. £100.00 - £120.00
1887 A decorative standard lamp. £30.00 - £40.00
1888 A hanging oil lamp with glass shade. £100.00 - £150.00
1889 A hanging oil lamp with glass shade. £175.00 - £225.00
1890 Taxidermy - a thrush. £20.00 - £30.00

1891 A coloured glass walking stick. £30.00 - £50.00
1892 A bronze bull being a copy of the original by Antoine Louis Barye. £40.00 - £60.00
1893 2 bronzes signed on base Fratin being a fox group and a dog scratching. £30.00 - £40.00
1894 A large framed oil over print view of Amalfi coast signed C F Aagard, 100 x 68.5 cm. £80.00 - £120.00
1895 A mahogany single weight Vienna wall clock. £350.00 - £450.00
1896 A watercolour painting featuring hills, lake and castle (possibly Scottish highlands scene) signed P Buchanan. £10.00 - £20.00
1897 A D Longston mid 20th century watercolour pastoral landscape with horses on a bridge and a second watercolour advertising Nasturtium and Hardware etc., £25.00 - £35.00
1898 A rare 1969 Castleford Challenge Cup Trophy poster signed by team including Briggs, Hardisty, Reilly etc., £10.00 - £20.00
1899 A 1960's British school oil on canvas portrait of a young lady. £40.00 - £60.00
1900 9 assorted painting from the first half of the 20th century.  All signed C M K Pearson including still life studies, Riseholme Park, Interior of Boston Stump (St. Botolph's Church), Falkland House, Fife etc., £20.00 - £30.00
1901 A Paul Klee (1876-1940) limited edition print entitled '2 Men Meet', 60/500, from the 3rd edition of the folio 'The Prints of Paul Klee'. £20.00 - £30.00
1902 A T. Nash 1970's abstract landscape watercolour, signed, together with a limited edition print 4/25 'The Harbour' by Anne Teefu. £25.00 - £35.00
1903 A Victorian oak framed pigeon in embossed card. £30.00 - £50.00
1904 A Jas McLaughan marine oil painting of fishing boat in cove, signed and dated 1910 together with a ship building engraving by J. Pass S.C 1827. £20.00 - £30.00
1905 A gilt framed oil on canvas of a mother and child in field of wild flowers signed Dalkof?. £70.00 - £90.00
1906 A framed and glazed print from 'The New York Collection'. £10.00 - £20.00
1907 4 framed and glazed African scene watercolours by M.Nor. £20.00 - £30.00
1908 A Pablo Picasso (1881-1973) print from the Vollard suite, stamped and signed in pencil £40.00 - £60.00
1909 A David Hockney (b.1937) private view lithographic exhibition poster print. £20.00 - £30.00
1910 A continental framed oil on canvas 'Spinning' signed L Moseley. £50.00 - £70.00
1911 A pair of Victorian gilt framed bird studies in embossed card. £40.00 - £60.00
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1912 A gilt framed bevel edged mirror with arched top and cherub decoration. £40.00 - £60.00
1913 A pair of framed Victorian studies of fish in embossed card. £40.00 - £60.00
1914 A 16th century Dutch engraving of St. Christopher after Durer (with provenance from British Museum). £20.00 - £30.00
1915 A pair of 19th century framed oil on canvas village street scenes signed Florence Dumas. £40.00 - £60.00
1916 A Marin Lewin (1922-1979 oil on board still life featuring top hat, a still life by Alison Mitchell 1962 and a Dutch school painting of ships moored in harbour by C Dehaen. £40.00 - £60.00
1917 A framed and glazed Eric Gill (1882-1940) pair of nude engravings from '25 Nudes' published by J.M>Dent & Sons Ltd., 1938. £20.00 - £30.00
1918 A pair of framed and glazed  Marc Grimshaw (b1957) pencil signed limited edition prints - 'Memories Pavement Artist 1' 500/850 and 'Pavement Artist 2' 268/500. £20.00 - £30.00
1919 A Zlatko Prica (1916-2003) limited edition lithographic print 36/60 of abstract scene with figures, circa 1950, pencil signed and numbered with blind stamp. £30.00 - £40.00
1920 2 19th century oil on board painting, unsigned, woodland glade and a country footpath with 2 figures. £10.00 - £20.00
1920 A fine single weight Vienna wall clock, working round finial £350.00 - £450.00A
1921 A superb quality gilt framed bevel edged arched top mirror. £40.00 - £60.00
1922 A framed and glazed Henri Matisse print entitled 'Idole', stamped and signed in coloured pencil. £30.00 - £40.00
1923 A Jean Cocteau (1889-1963) print entitled 'Theatre Complet', stamped and signed in coloured pencil. £30.00 - £40.00
1924 6 unframed Pablo Picasso prints, mainly nudes, from the Vollard suite, published 1956. £20.00 - £30.00
1925 5 Henry Moore shelter sketch prints circa 1940, 1 Pablo Picasso print circa 1956, 2 Elisabeth Frink prints circa 1975 and 2 Henri Matisse prints circa 1935.  (10 in total). £20.00 - £30.00
1926 A pair of framed and glazed prints entitled 'The English Gamekeeper' and 'The Scotch Gamekeeper'. £40.00 - £60.00
1927 A framed and glazed Mabel Lucie Attwell watercolour entitled 'Doctor's Orders'. £300.00 - £400.00
1928 A pair of oak framed and glazed Victorian embossed card bird study. £30.00 - £40.00
1929 A pair of framed Victorian studies of fish in embossed card. £40.00 - £60.00
1930 An Edwardian oak mantel clock with silvered dial 

by Dobson Gradon, Blackhill & Consett. £20.00 - £30.00
1931 A 3 tier bamboo stand. £30.00 - £50.00
1932 A large old copper ships lamp. £120.00 - £150.00
1933 A bamboo pot stand. £20.00 - £30.00
1934 A pair of crystal chandeliers. £200.00 - £300.00
1935 A bamboo cabinet having 2 glazed doors and 2 bottom drawers. £80.00 - £120.00
1936 A King's pattern canteen of cutlery. £30.00 - £40.00
1937 A Victorian school clock with chain driven movement. £100.00 - £150.00
1938 A bamboo and antler pot stand. £30.00 - £40.00
1939 A bamboo cupboard having 2 doors and 2 drawers., £60.00 - £80.00
1940 A pair of 53 cm tall barley twist wooden candlesticks. £30.00 - £40.00
1941 A pair of framed and glazed comical scene prints. £20.00 - £30.00
1942 A bamboo cabinet having 2 doors and 2 drawers. £80.00 - £120.00
1943 A bamboo bedroom chair. £20.00 - £30.00
1944 An oriental plant stand. £20.00 - £30.00
1945 A bamboo cupboard having 2 doors and 2 drawers. £60.00 - £80.00
1946 A bamboo cupboard having 4 small drawers and a single door. £40.00 - £60.00
1947 A 19th century bracket clock, a/f. £50.00 - £70.00
1948 A framed and glazed set of 6 Edwardian lady cards. £20.00 - £30.00
1949 A bamboo dresser top. £40.00 - £60.00
1950 A small bamboo desk. £50.00 - £70.00
1951 A bamboo occasional table. £20.00 - £30.00
1952 An octagonal bamboo occasional table. £20.00 - £30.00
1953 A pair of 19th century panels decorated with carved ivory birds. £40.00 - £60.00
1954 A bamboo hall table. £30.00 - £40.00
1955 A bamboo lectern. £80.00 - £120.00
1956 A bamboo pot stand. £20.00 - £30.00
1957 A bamboo corner what not. £20.00 - £30.00
1958 Taxidermy - cased mixed British birds. £80.00 - £120.00
1959 A bamboo and antler pot stand. £20.00 - £30.00
1960 A bamboo sideboard. £80.00 - £120.00
1961 An oriental style pottery stool. £20.00 - £30.00
1962 A bamboo framed mirror. £20.00 - £30.00
1963 A bamboo framed mirror. £30.00 - £50.00
1964 A good Victorian scrap book. £80.00 - £120.00
1965 A bamboo lectern. £80.00 - £120.00
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1966 A tall blue glass vase. £20.00 - £30.00
1967 A bamboo pot stand. £20.00 - £30.00
1968 A bamboo book case. £30.00 - £40.00
1969 2 limited edition Coalport figurines by Elizabeth Woodhouse - The Boy and Visiting Day. £15.00 - £20.00
1970 A magnifying glass with golf club detail and a Denby Alexandrina Victorian bottle figurine. £10.00 - £20.00
1971 5 boxed Swarovski animals including monkey, rhino, bear etc. £15.00 - £20.00
1972 A bamboo mirror backed hall cupboard. £80.00 - £120.00
1973 A pair of Staffordshire cats. £15.00 - £20.00
1974 A bamboo book case. £30.00 - £40.00
1975 A bamboo pot stand. £20.00 - £30.00
1976 A USA banjo wall clock, 8 day, single weight. £350.00 - £450.00
1977 A superb lacquered long case clock with Chinese scenes and multi chime, in full working order. £1,500.00 - £2,500.00
1978 A bamboo desk. £50.00 - £70.00
1979 A bamboo hooped back chair. £20.00 - £30.00
1980 A pair of French Marley horses. £80.00 - £120.00
1981 Taxidermy - A superb pair of snowy owls in case 92 x 92 cm. £150.00 - £180.00
1982 A brass clock with Palladian columns under a glass dome. £100.00 - £120.00
1983 A 3 drawer mahogany cased canteen of cutlery. £80.00 - £120.00
1984 A bamboo occasional table. £20.00 - £30.00
1985 A bamboo Canterbury. £40.00 - £60.00
1986 A bamboo Canterbury. £40.00 - £60.00
1987 A pair of heavily carved Chinese chairs with tapestry cushions. £200.00 - £300.00
1988 A heavily carved oriental table. £80.00 - £120.00
1989 A fine glass diorama of exotic birds, deer and fountain under glass dome. £60.00 - £80.00
1990 A pair of ornate Victorian salon chairs £40.00 - £60.00
1991 A pair of hand painted wall plaques decorated with birds and foliage. £80.00 - £120.00
1992 A set of 4 mahogany inlaid dining chairs. £100.00 - £150.00
1993 An oak barometer. £20.00 - £30.00
1994 A bamboo pot stand. £20.00 - £30.00
1995 A marquetry inlaid 4 drawer bombe chest. £500.00 - £600.00
1996 A large oak blanket box. £40.00 - £60.00
1997 A Royal Dux figure of a lady reading. £200.00 - £300.00

1998 A kingswood 3 drawer bombe front chest with marble top. £500.00 - £700.00
1999 A display cabinet. £60.00 - £80.00
2000 A 19th century plate camera (missing lens) and a Yashicamat camera. £20.00 - £30.00
2000 A portrait of girl in white dress in the style of Sir Joshua Reynolds with 1988 bill of sale which attributed to Sir Joshua Reynolds £100.00 - £200.00

A

2001 An oak and leather desk chair.
2002 A 19th century kneehole desk. £200.00 - £300.00
2003 A large Hamilton Derby bone china imari pattern bowl. £20.00 - £30.00
2004 4 boxes of wine and other alcohol. £20.00 - £30.00
2005 A box of camera's and lenses etc., £40.00 - £60.00
2006 An oak tip top tripod table. £30.00 - £50.00
2007 An oval bevel edged mirror in lacquered frame. £20.00 - £30.00
2008 A bamboo mirror backed sideboard. £40.00 - £60.00
2009 A good lot of books relating to collectables, cigarette cards etc., £20.00 - £30.00
2010 A bamboo firescreen inset with bird decorated glass panel. £40.00 - £60.00
2011 A quantity of novelty candles. £10.00 - £20.00
2012 A 'Fresh Milk Daily' advertising wall clock. £20.00 - £30.00
2013 A bamboo sideboard. £30.00 - £50.00
2014 A small bamboo cabinet. £20.00 - £30.00
2015 A double weight Vienna wall clock in ornate case. £300.00 - £400.00
2016 A pair of wall plaques with applied mother of pearl birds. £30.00 - £50.00
2017 A bamboo 2 over 2 chest of drawers. £40.00 - £60.00
2018 A bamboo corner cabinet. £40.00 - £60.00
2019 A display cabinet wit 3 drawer 'bombe' base. £250.00 - £350.00
2020 A good old dove tailed mahogany box with brass fittings. £20.00 - £30.00
2021 A Victorian rosewood fire screen with glazed tapestry panel. £50.00 - £80.00
2022 An oval walnut tip top loo table. £300.00 - £400.00
2023 A small drum table. £20.00 - £30.00
2024 A large bamboo and lacquered book case. £80.00 - £120.00
2025 A mahogany bureau bookcase with string inlay. £80.00 - £120.00
2026 An 18th century oak coffer. £60.00 - £80.00
2027 A black kimono with silver coloured embroidery. £10.00 - £20.00
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2028 A pitch pine pew. £40.00 - £60.00
2029 An elbow chair. £20.00 - £30.00
2030 A 4 drawer mahogany chest. £40.00 - £60.00
2031 A Japanese circular plaque. £20.00 - £30.00
2032 A 3 tier cake stand. £15.00 - £20.00
2033 A Goldscheider  bust of a woman with crown. £150.00 - £180.00
2034 An Edwardian inlaid display cabinet. £70.00 - £90.00
2035 A brass faced Grandmother clock in working order. £100.00 - £120.00
2036 A framed and glazed Yorkshire Relish poster. £40.00 - £60.00
2037 A framed and glazed Borax poster. £20.00 - £30.00
2038 A framed and glazed Reckitt's Black Lead poster. £40.00 - £60.00
2039 A bamboo book case. £60.00 - £80.00
2040 A set of 20 volumes of 'The New Punch' library. £20.00 - £30.00
2041 9 books on collecting including tins, royalty, bottles etc., £20.00 - £30.00
2042 7 books on collecting including toys, bakelite, golf etc., £20.00 - £30.00
2043 A brass faced Grandmother clock in working order. £100.00 - £150.00
2044 A magnificent bamboo arts and crafts style cabinet/dresser. £150.00 - £180.00
2045 A 30 hour oak cased Grandfather clock complete with weight and pendulum. £100.00 - £150.00
2046 A pot on stand with various bamboo poles. £30.00 - £50.00
2047 A framed and glazed Argosy cigarette advertisement. £20.00 - £30.00
2048 A Victorian oak framed and glazed print entitled 'The Print Collector', Meissonier. £20.00 - £30.00
2049 A pair of lacquered panels. £20.00 - £30.00
2050 A 3 door collector's cabinet. £60.00 - £80.00
2051 A glass topped coffee table. £10.00 - £20.00
2052 A bamboo book case. £30.00 - £40.00
2053 An oil lamp with shade. £20.00 - £30.00
2054 An 18 drawer specimen cabinet. £80.00 - £120.00
2055 A large terracotta pot. £20.00 - £30.00
2056 A bamboo hall stand. £80.00 - £120.00
2057 A bamboo hall stand. £60.00 - £80.00
2058 A bamboo side table. £30.00 - £40.00
2059 8 antique reference books. £20.00 - £30.00
2060 A carved hard wood elephant head. £40.00 - £60.00
2061 A 5 drawer bamboo chest. £40.00 - £60.00
2062 A quantity of travel books including 'Unbeaten Tracks in Japan' by Mrs Bishop. £20.00 - £30.00

2063 A bamboo chair. £20.00 - £30.00
2064 A 5 drawer bamboo chest. £40.00 - £60.00
2065 A bamboo 2 door cabinet. £80.00 - £120.00
2066 A cased 36 string zither by Han Haubner, Mariembad, Germany. £150.00 - £180.00
2067 A lacquered console table. £40.00 - £60.00
2068 A fine Dutch wall clock in working order. £450.00 - £550.00
2069 A double head statue similar to the Easter Island figures,. £20.00 - £30.00
2070 A mahogany overmantel mirror. £30.00 - £50.00
2070 A brass decorated walking stick £10.00 - £20.00A
2070 A quantity of driftwood, cork etc. £10.00 - £20.00B
2070 30 tobacco related tins £100.00 - £150.00C
2070 An Egyptian stone figure on stand £100.00 - £150.00D
2070 A vintage slot machine £400.00 - £500.00E
2071 A box of camera's, iphone etc. £20.00 - £30.00
2072 A Keshan carpet, 230 x 160 cm. £80.00 - £120.00
2073 A small wool rug. £20.00 - £30.00
2074 A red patterned eastern rug, approximately 160 x 95.5 cm. £30.00 - £40.00
2075 A red patterned rug. £30.00 - £40.00
2076 A beige patterned rug. £20.00 - £30.00
2077 2 oak framed tapestries. £20.00 - £30.00
2078 A mahogany 4 door bookcase. £50.00 - £70.00
2079 A mahogany Pembroke table. £40.00 - £60.00
2080 A wall mounting cupboard. £15.00 - £20.00
2081 A 1950's china cabinet. £20.00 - £30.00
2082 An oak 8 day Grandfather clock marked P Hamly, Boston. £150.00 - £250.00
2083 An Edwardian mahogany inlaid arm chair. £40.00 - £60.00
2084 A 3 fold bamboo dressing screen with embroidered silk panels, (some damage to silk). £80.00 - £120.00
2085 A 3 fold lacquered screen. £40.00 - £60.00
2086 A pair of urn shaped table lamps. £40.00 - £60.00
2087 A mahogany dressing table. £30.00 - £40.00
2088 A pair of large 20th century lidded vases. £50.00 - £70.00
2089 A designer sideboard with pull out writing slope and hinged compartments. £300.00 - £400.00
2090 A Victorian Windsor chair. £100.00 - £150.00
2091 An unusual sideboard with marble top and concaved back. £300.00 - £400.00
2092 A large Chinese pot. £20.00 - £30.00
2093 A monk's bench. £20.00 - £30.00
2094 A vintage fair ground slot machine,. £80.00 - £120.00
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2095 A bronze crocodile garden ornament. £20.00 - £30.00
2096 A large gilt framed oil on canvas painting of Madonna and child. £1,000.00 - £1,500.00
2097 A pair of Grecian style garden figures/bookends. £30.00 - £50.00
2098 4 early volumes of Encyclopaedia Brittanica. £20.00 - £30.00
2099 A vintage fair ground slot machine. £80.00 - £120.00
2100 An old copper stove. £40.00 - £60.00
2101 A superb 'Lans Kirk' wall clock in working order. £3,000.00 - £3,500.00
2102 An inlaid hall table. £10.00 - £20.00
2103 An American wall clock with floral painted panel. £50.00 - £70.00
2104 6 framed and glazed prints of judges by Ballon. £40.00 - £60.00
2105 A framed and glazed peacock collage. £40.00 - £60.00
2106 A signed Japanese painting, a/f. £50.00 - £70.00
2107 Approximately 130 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware. £150.00 - £250.00
2108 An inlaid American wall clock with sloping front and painted flowers. £55.00 - £75.00
2109 A set of 4 Chinese framed and glazed prints 'The Four Seasons'. £25.00 - £35.00
2110 A quantity of Wedgwood tea and dinner ware. £20.00 - £30.00
2111 5 art deco glass clam lamp shades and one other. £40.00 - £60.00
2112 A small mahogany wall mirror with shelf. £20.00 - £30.00
2113 A pair of mahogany bedroom chairs. £20.00 - £30.00
2114 A peacock wall hanging on pole. £30.00 - £40.00
2115 A pair of mahogany wall cupboards with carved floral decoration. £10.00 - £20.00
2116 A 2 over 2 painted chest of drawers. £20.00 - £30.00
2117 A Victorian games table. £50.00 - £70.00
2118 A mahogany kidney shaped display cabinet. £40.00 - £60.00
2119 A mahogany framed chair. £30.00 - £40.00
2120 An inlaid writing table. £120.00 - £150.00
2121 13 pieces of Rosenthal studio line Dorothy Hafner design dinner ware including plates and tureen. £80.00 - £120.00
2122 A ruby glass bell. £20.00 - £30.00
2123 An oval mahogany dining table and 4 chairs. £40.00 - £60.00

2124 A blue ground Bokhara rug, 190 x 140 cm. £80.00 - £120.00
2125 A Victorian mahogany wash stand. £30.00 - £50.00
2126 A metal rocking world globe. £20.00 - £30.00
2127 A set of 4 chairs with woven seats. £20.00 - £30.00
2128 39 pieces of Royal Crown Derby teaware with year mark XXVIII (1967) consisting of 12 saucers, 11 cups, 11 plates, 2 cake plates, 2 milk jugs and a sugar bowl. £40.00 - £60.00
2129 A small bedroom chair. £20.00 - £30.00
2130 A 4 drawer chest. £30.00 - £40.00
2131 A mahogany over mantel mirror. £40.00 - £60.00
2132 A painted pot cupboard. £20.00 - £30.00
2133 A wind up cabinet gramaphone. £30.00 - £40.00
2134 A gilded over mantel mirror. £40.00 - £60.00
2135 A mahogany 2 door book case. £40.00 - £60.00
2136 A mahogany over mantel mirror. £40.00 - £60.00
2137 A marquetry inlaid and ormolu mounted marble top 2 drawer 'bombe' chest. £150.00 - £180.00
2138 A superb quality Victorian mahogany inlaid corner what not with graduated shelves. £40.00 - £60.00
2139 A mahogany mirror back sideboard with mirrors to doors. £80.00 - £120.00
2140 2 wooden farm signs. £10.00 - £20.00
2141 An oak barley twist gate leg table. £40.00 - £60.00
2142 A good carved dresser. £80.00 - £120.00
2143 A Victorian mahogany double pedestal sideboard with mirror back. £80.00 - £120.00
2144 A brass headboard for a 4' 6" bed. £20.00 - £30.00
2145 A quantity of vintage golf clubs. £20.00 - £30.00
2146 A bamboo framed mirror. £15.00 - £20.00
2147 A kitchen work table. £20.00 - £30.00
2148 An oak corner cupboard. £20.00 - £30.00
2149 A gilded over mantel mirror. £40.00 - £60.00
2150 A 2 door, 2 drawer cupboard. £60.00 - £80.00
2151 A mahogany Pembroke table. £40.00 - £60.00
2152 A mahogany drop leaf table. £80.00 - £120.00
2153 2 oil paintings of Lincoln arboretum and a portrait. £10.00 - £20.00
2154 A geometric throw. £10.00 - £20.00
2155 A Ladybird child's height measure, a foot measure and 2 other items. £20.00 - £30.00
2156 A 2 door cupboard. £40.00 - £60.00
2157 An oak corner cupboard. £20.00 - £30.00
2158 A standard lamp with shade. £15.00 - £20.00
2159 A pink Chesterfield sofa. £40.00 - £60.00
2160 A cream double ended sofa,. £120.00 - £150.00
2161 An oak dining table. £30.00 - £50.00
2162 2 garden urns and other garden items. £20.00 - 
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£30.00
2163 A small table. £10.00 - £20.00
2164 A Bansall & Sons, London upright piano. £20.00 - £30.00
2165 A huge mahogany break front book case. £80.00 - £120.00
2166 An unframed oil on canvas rural scene signed Digby Page. £20.00 - £30.00
2167 A 2 door, 2 drawer cupboard. £40.00 - £60.00
2168 A good quality oak dresser. £120.00 - £150.00
2169 A Victorian mahogany foot board for a half tester bed. £20.00 - £30.00
2170 A combination wardrobe. £60.00 - £80.00
2171 A magnificent mahogany fire surround with over mantle mirror and side cabinets. £1,500.00 - £2,500.00
2172 WITHDRAWN
2173 3 small anvils and a boot scraper. £20.00 - £30.00
2174 An oak glazed top 3 door bookcase. £80.00 - £120.00
2175 A large quantity of law books. £20.00 - £30.00
2176 A 2 seat metal garden bench. £20.00 - £30.00
2177 A 2 seat metal garden bench. £20.00 - £30.00
2178 A metal garden table and 2 chairs. £20.00 - £30.00
2179 2 cast iron street signs 'Cul-De-Sac'. £20.00 - £30.00
2180 A pair of wing armchairs. £20.00 - £30.00
2181 5 paintings on tin of children's themed characters/fairground display signs. £10.00 - £20.00
2182 A French enamel sign. £10.00 - £20.00
2183 A Victorian mahogany elbow chair. £15.00 - £20.00
2184 A cast iron street sign 'Court Road' with stanchion. £80.00 - £120.00
2185 A cast iron street sign 'Hawthorne Road'. £40.00 - £60.00
2186 5 assorted painted signs. £40.00 - £60.00
2187 A metal garden table. £15.00 - £20.00
2188 A Twyfords double Belfast sink with pedestals. (possibly for births/maternity ward) £20.00 - £30.00
2189 A 4 door mahogany book case. £40.00 - £60.00
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